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HT 0112 103

HT 0130 104

HT 0137 104

HT 0139 103

HT 0150 105

HT 0152 105

HT 0161 105

HC 0614 106

HC 0617 106

HC 0619 106

LS 0670 107

LS 0673 108

LS 0681 107

HS 0702 111

HS 0704 112

HS 0707 112

HS 0771 111

HS 0781 113

WL 0801 108

WL 0802 110

WL 0805 109

WL 0806 110

WL 0809 109

DK 1014 59

DK 1030 58

DK 1042 59

KP 1070 58

KP 1091 59

KP 1092 59

PG 1511 85

PG 1525 86

TO 2034 57

TO 2035 56

TO 2036 55

KH 2044 54

TO 2052 57

TO 2053 56

TO 2058 55

HA 2082 66

WA 2103 66

WA 2104 66

CM 2196 67

CM 2198 67

AT 2212 39

AT 2213 39

AT 2214 39

AT 2230 41

AT 2231 41

RG 2341 93

RG 2343 92

KG 2388 90

KG 2389 91

KG 2390 91

KG 2392 90

FO 2400 89

FR 2404 62

FR 2408 63

FR 2419 63

BP 2427 89

FR 2433 63

RK 2434 61

FR 2437 62

DG 2438 61

AT 2509 40

AT 2514 38

AT 2515 40

AT 2516 38

AT 2556 39

AT 2579 39

AT 2583 39

AT 2584 39

AT 2586 39

RG 2681 93

RG 2682 93

RG 2685 92

PG 2785 84

PG 2786 84

PG 2790 83

PG 2791 83

PG 2792 86

GT 2802 60

KB 2921 88

OD 2940 76

SA 2963 64

SA 2966 64

SA 2967 64

EK 3050 43

EK 3051 43

EK 3056 43

EK 3127 42

EK 3136 42

EK 3156 43

EK 3157 43

BA 3210 96

BA 3211 98

BA 3221 96

BA 3234 98

BA 3241 96

BA 3242 97

BA 3243 97

BA 3251 97

BA 3256 97

BA 3276 97

BA 3277 98

WK 3342 32

WK 3345 32

WK 3348 33

WK 3349 33

WK 3356 36

WK 3357 36

WK 3360 37

WK 3361 37

WK 3363 37

WK 3364 34

WK 3369 34

WK 3372 37

WK 3374 37

WK 3386 35

WK 3412 36

WK 3413 36

WK 3414 36

WK 3482 35

WK 3485 35

JG 3516 45

JG 3519 45

CP 3534 44

CP 3536 44

ES 3559 75

ES 3562 75

SM 3590 26

SM 3591 27

SM 3592 27

SM 3593 27

SM 3594 27

FS 3602 69

WK 3644 37

EA 3650 76

EA 3653 76

KW 3667 77

KW 3669 77

SM 3718 74

SM 3719 74

SM 3730 73

SM 3731 72

SM 3732 72

PC 3751 65

HM 3811 71

HM 3812 71

HM 3815 70

HM 3819 70

HM 3823 71

HM 3827 71

HM 3828 71

DO 3854 77

UZ 3861 73

KM 3868 23

KM 3873 23

KM 3874 23

KM 3882 68

KM 3888 68

KM 3908 69

KM 3909 68

AS 3914 78

AS 3950 79

AS 3952 78

AS 3953 78

EM 3965 79

BM 3990 60

KA 4030 15

KA 4031 15

KA 4041 16

KA 4042 16

KA 4049 16

KA 4117 20

KA 4118 20

KA 4121 21

KA 4123 21

KA 4125 19

KA 4150 15

KA 4156 16

KA 4157 16

KA 4160 19

KA 4212 17

KA 4213 17

KA 4214 17

KA 4305 14

KA 4803 17

KA 5361 14

KA 5364 14

KA 5700 18

KA 5740 18

KA 5801 22

KA 5825 22

KA 5826 22

KA 5979 13

KA 5987 12

KA 5990 12

EZ 7402 65

MW 7803 51

MW 7809 54

MW 7810 54

MW 7848 50

MW 7849 52

MW 7856 53

MW 7858 53

MW 7859 53

MW 7863 53

MW 7864 52

MW 7870 50

MW 7871 49

MW 7872 49

AH 7908 99

AH 7910 99

CS 7976 99

KV 8021 11

KV 8023 11

KV 8025 11

PG 8521 88

PG 8522 87

PG 8523 87

PG 8526 85

KA 9213 13

KA 9231 20

KA 9232 20

FO 9237 89

KA 9243 21

KA 9249 21

PG 9320 85

KA 9485 20

SM 9494 26

SM 9495 25

DF 9597 27

SM 9617 73

MW 9675 51

SM 9684 25

SM 9685 24

SM 9688 24

Art.-Nr.	 Seite Art.-Nr.	 Seite Art.-Nr.	 Seite Art.-Nr.	 Seite Art.-Nr.	 Seite

Index Unsere Produktbereiche

Kaffee
Espressoautomaten, Kaffeeautomaten, Kaffeevollautomaten, Kaffeemühlen, Milchaufschäumer
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46 Küche
Schnelle Küche: Brotbackautomat, Dampfgarer, Fritteusen, Gourmet Grill & Toast, 
Kleinküche, Kochplatten, Mikrowellen, Reiskocher, Sandwich-Toaster, Toastöfen   
Süße Leckereien: Crêpes Maker, Eismaschine, Hörnchenautomat, Popcorn-Automat, 
Waffelautomaten
Küchenhelfer: Allesschneider, Einkochautomaten, Elektromesser, Entsafter, 
Folienschweißgerät, Handdosenöffner, Handmixer, Küchenmaschinen, Küchenwaagen,  
Obst-Dörrautomat, Stabmixer, Standmixer, Universalzerkleinerer

28 Frühstück
Automatik-Toaster, Citruspressen, Eierkocher, Joghurt-Fix, Wasserkocher 

94 Haushalt
Akku-Handstaubsauger, Bügelautomat, Dampfbügelautomaten, Fusselrasierer

100 HairCare
Frisierstäbe, Haarglätter, Haarschneidemaschinen, Haartrockner, Warmluft-Lockenstäbe 

80 Grillen
Barbecue-Grills, Fondues, Kontaktgrills, Kühlbox, Party-Pfanne, Raclette-Grills, Tischgrill 



Tag für Tag ein perfekter Start

MiT unSeRen SeRien.

unSeRe fRühSTüCKSSeRien

SChWaRZ-TiTan WeiSS-gRaueDelSTahl-SChWaRZSChWaRZ-RoT-MeTalliC SChWaRZ-gRau

Zur Serie gehören:

KA 4150, KA 4157, KA 4160, WK 3357, 
AT 2579, EK 3157, AS 3953

Zur Serie gehören:

KA 4030, KA 4041, KA 4121, KA 4212, KA 9231, 
WK 3372, WK 3412, AT 2212, AT 2583, EK 3051, 
ES 3562, JG 3516, SM 3719, SM 9494

Zur Serie gehören:

KA 4156, WK 3356, AT 2556, EK 3156, 
AS 3952

Zur Serie gehören:

KA 4213, WK 3413, AT 2213, EK 3056

Zur Serie gehören:

KA 4305, KA 5700, KA 5740, KA 9485, 
WK 3348, WK 3345, WK 3349, AT 2514, 
AT 2516, AT 2509, AT 2515, EK 3127

RoT-gRau

Zur Serie gehören:

KA 4117, KA 4214, WK 3414, AT 2214



Kaffee
Köstliche geschichten fangen 
mit leckerem Kaffee an.
Und da hat SEVERIN eine ganze Menge zu erzählen. Denn seit Jahren steht unser Name 
für perfekte Kaffeevielfalt und ein Produktsortiment, das Kaffeeliebhabern jeden Wunsch 
erfüllt. Von der klassischen Filtermaschine bis zur bewährten Siebträgermaschine, vom 
praktischen Milchaufschäumer bis zur elektrischen Kaffeemühle. Und besonders 
anregend: exklusive Kaffeevollautomaten.

Kaffeevollautomat 
»S2+ ONE TOUCH«
KV 8021

 one Touch Technologie: Cappuccino, 
Latte Macchiato, Milchkaffee auf Knopfdruck 
ohne Verschieben der Tasse

 einzigartiges hygienesystem
 intuitive benutzerführung
 individuelle einstellmöglichkeiten



8 9

WiSSenSWeRTeS Zu unSeRen Kaffee-PRoDuKTen

Minimaler energieverbrauch für maximalen Kaffeegenuss

Mit dem Kaffeevollautomaten S2+ ONE TOUCH wird die Kaffeepause 
zum Geschmackserlebnis – und das zu einem hervorragenden 
Preis-Leistungs-Verhältnis. 

Für exzellente Crema in Siebträgerqualität und cremigen Milchschaum 
sorgen zwei Hochleistungspumpen und ein Keramik-Scheibenmahlwerk. 

Neben der Funktionsvielfalt zeichnet sich die S2+ durch eine herausragende 
Energieeffi zienz aus. Die innovative Energy-On-Demand-Technologie regelt, 
dass nur dann Strom fl ießt, wenn ein Getränkebezug erfolgt.

Die Zubereitung von Milchschaum mit einer Dampfdüse erfordert 
oftmals einige Übung, bis das perfekte Ergebnis gelingt. Gut, 
wenn es Geräte gibt, die das auf Knopfdruck erledigen.

Die Milch lässt sich entweder kalt oder warm aufschäumen. 
Bei letzterem sorgt die Beheizung mit induktion dafür, dass 
dabei die richtige Temperatur erreicht wird. Denn ein guter, 
cremiger Milchschaum gelingt am Besten bei einer Temperatur 
zwischen 60 und 65 °C.

Grundsätzlich sollte Milch nie über 68 °C erhitzt werden, denn 
bei Temperaturen darüber gerinnen die Eiweiße. 

Mit einem cremigen Milchschaum schmeckt ein Cappuccino 
deutlich besser. Auch eine heiße Schokolade lässt sich mit 
dem Milchaufschäumer hervorragend zubereiten.

Ob morgens, mittags oder nach getaner Arbeit: 
Dolce Vita in allen Varianten ist beliebt wie noch nie. 
Für echte Fans kommt für die Kaffeespezialitäten 
daheim nur ein Siebträger in Frage.

Ein Thermoblock-Heizsystem sorgt für eine 
schnelle Aufheizung und konstante Temperaturen. 
Mit 15 bar Pumpendruck gelingt der perfekte 
espresso auch zu hause.

Mit der Dampfdüse lässt sich Milchschaum für 
Cappuccino oder Latte Macchiato zubereiten.

KaffeeVollauToMaTen

inDuKTionS-
MilChaufSChÄuMeR

eSPReSSo

Individuelle Einstellmöglichkeiten:
Keramik-Scheibenmahlwerk mit einstellbarem 
Mahlgrad in 5 Stufen, 5 Temperaturstufen wählbar, 
einstellbare Kaff eestärke und Menge: 3 Stufen + 
1 individuelle Einstellung pro Getränk 

Einzigartiges Hygienesystem:
Patentierte und herausnehmbare 
Brüheinheit (Fassungsvermögen: 6-10 g), 
entnehmbarer, spülmaschinengeeigneter 
Kaff ee-Milchauslauf, integriertes Spül-/
Reinigungs-/Entkalkungsprogramm, 
2-stufi ge Milchsystemreinigung

Intuitive Benutzerführung:
Einfache Programmierung und 
Bedienung dank Drehwahlschalter 
E-select, mehrsprachiges High-Contrast 
Full Graphic Display: 11 Sprachen mit 
Dynamic Icons 

One Touch Technologie:
Cappuccino, Latte Macchiato, Milchkaff ee 
auf Knopfdruck ohne Verschieben der Tasse, 
höhenverstellbarer Kaff ee-Milchauslauf: 
80 - 135 mm

80 - 135 mm



 KV 8023 ·  KV 8025

 KV 8021
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Zb 8684

Zb 8694

Zb 8696

Zb 8688

Zb 8699

Zb 8698

Zb 8697

Kaffeevollautomat »S2+ ONE TOUCH«

KV 8021     

silber

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 1500 W

one Touch Technologie
 ·  Cappuccino, Latte Macchiato, Milchkaffee 
auf Knopfdruck ohne Verschieben der Tasse

einzigartiges hygienesystem
 · patentierte und herausnehmbare Brüheinheit 
(Fassungsvermögen 6 - 10 g) 

 · entnehmbarer, spülmaschinengeeigneter Kaffee-Milchauslauf 
 · integriertes Spül-/Reinigungs-/Entkalkungsprogramm
 · 2-stufige Milchsystemreinigung

intuitive benutzerführung
 · einfache Programmierung und Bedienung 
dank Drehwahlschalter E-select

 · mehrsprachiges High-Contrast Full Graphic Display: 
11 Sprachen mit Dynamic Icons

individuelle einstellmöglichkeiten
 · Keramik-Scheibenmahlwerk mit einstellbarem Mahlgrad in 5 Stufen
 · höhenverstellbarer Kaffee-Milchauslauf: 80 – 135 mm
 · individuell programmierbare Abschaltzeit
 ·  einstellbare Wasserhärte zur optimalen Anpassung des 
Wasserfilters an die Maschine (Filter im Lieferumfang enthalten)

 · 5 Temperaturstufen wählbar 

 · einstellbare Kaffeestärke und Menge: 
3 Stufen + 1 individuelle Einstellung pro Getränk 

 · Quick-Select-Funktion

Design und engineering in Deutschland

Daten
 · 2 Hochleistungspumpen, Pumpendruck max. 15 bar
 · 1500 W / 220-240 V
 · 2 separate, hocheffiziente Heizsysteme
 · Bohnenbehälter: 140 g mit optischer Anzeige 
und Aromaschutzdichtung 

 · Milchschlauchhalterung
 · Wassertank: 1,5 Liter
 · Kaffeesatzbehälter: 12 Portionen
 ·  Energie-Effizienz 20% besser als Energielabel A dank 
Energy-On-Demand-System

 · Edelstahl-Abtropffläche
 · Pulverdosierwippe mit integrierter Kaffeeportionierung
 · Maße ca. B=24 cm, H=35 cm, T=33 cm

Zubehör
 · Starter Set: Reinigungstablette, Milchansaugschlauch, 
Wasserfilter, Wasserhärteteststreifen

c 

4008146003752

KV 8023 schwarz-glänzend / 4008146003943
KV 8025 rot-metallic / 4008146003950

Produkt-
bezeichnung

artikelnummer

farbe / Material

Ve

leistung

besondere 
eigenschaften

ean

weitere farben / 
ean

Kaffee

neu

Thermo-Milchbehälter 
4008146002809
Karton (1-farbig), VE 6 Stück

 · passend zu SEVERIN Kaffeevollautomaten
 · inklusive Ansaugschlauch
 · doppelwandiges Edelstahlgehäuse
 · Fassungsvermögen bis zu 0,5 Liter
 · hält Milch für Stunden kühl

Milchsystemreiniger 
4008146869402
Kunststoffflasche, VE 20 Stück

 · 500 ml (Konzentrat) 
 · Zur Reinigung und Pflege des Milchsystems 
von SEVERIN Kaffeevollautomaten S2+ und S3 

 · Löst nachhaltig Milchfett und Milcheiweiß 
für hygienische Sauberkeit 

Milchschlauch-Set 
4008146004599
Buntkarton, VE 20 Stück

 · 2 Milchansaugschläuche montiert, mit Halterung 
 · Passend zu SEVERIN Kaffeevollautomaten 
S2, S2+ und S3 

Kaffeemischung 
4008146009792
VE 12 Stück

 · 500 g Packung 
 · geröstete Kaffebohnenmischung speziell 
für SEVERIN Kaffeevollautomaten 

Wasserfi lter
4008146869907
Folienverpackung, VE 6 Stück

 · Kapazität: 50 l
 · 6er Verkaufsdisplay
 · SEVERIN Wasserfilter mit BWT Technologie
 · für reines Wasser mit optimaler Wasserhärte 
und optimalem pH-Wert.

 · das Plus für Sie: Bringt besten Kaffeegeschmack
 · das Plus für Ihr Gerät: Trinkwasser wird gefiltert 
und Kalk wird reduziert, die Lebensdauer 
der Geräte wird erhöht

 · das Plus für Ihre Gesundheit: 
Die integrierte Aktivkohle 
und der Ionenaustauscher 
filtern Stoffe wie Chlor, Kupfer 
und Blei aus dem Wasser

 · Wechsel spätestens alle 2 Monate
 · passend zu den SEVERIN 
Kaffeevollautomaten 
S2, S2+ und S3

Reinigungstabletten
4008146869808
Buntkarton, VE 20 Stück

 · 6er Blister
 · speziell abgestimmt auf SEVERIN 
Kaffeevollautomaten S2, S2+ und S3

 · befreit das Gerät von Kaffeefetten 
und Kaffeepartikeln

 · anhaltender Schutz und effektive Wirkung

entkalkungstabletten
4008146869709
Buntkarton, VE 20 Stück

 · 9er Blister
 · speziell abgestimmt auf SEVERIN 
Kaffeevollautomaten S2, S2+ und S3

 · schützt das Gerät vor Verkalkungen 
und erhöht dadurch die Lebensdauer

ZubehÖR
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 Ka 5987 Ka 5990  Ka 5979  Ka 9213

Kaffee

espressoautomat

Ka 5987

weiß-silber

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 1050 W

ca. 1,5 Liter

 · für die Zubereitung von Espresso, 
Kaffee Crème und Heißgetränken

 · 2 Einsätze für 1-2 Tassen
 · 1 Siebeinsatz (1 Tasse) für espresso 
mit Pads (eSe)

 · Thermoblock mit 15 bar Pumpendruck 
für schnelle aufheizung und konstante 
Temperatur 

 · abnehmbarer, transparenter Wassertank
 · schwenkbare Dampfdüse zum Aufschäumen 
von Milch für Cappuccino und zur Zubereitung 
von Heißgetränken

 · Düsenaufsatz zur Reinigung abnehmbar
 · Kombischalter für Espressozubereitung, 
Heißwasser- oder Dampferzeugung

 · Ein-Aus-Schalter
 · Betriebskontrollleuchte
 · Bereitschaftsanzeige
 · abnehmbare Tropfschale und -platte, 
leicht zu reinigen

 · beheizte Tassenabstellfläche
 · Löffel für Espresso-Kaffeemehl

c 

4008146598708

espressoautomat

Ka 5990

Edelstahl gebürstet - schwarz

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 1200 W

ca. 2,1 Liter

 ·  für die professionelle Zubereitung von espresso, 
Cappuccino, latte Macchiato und heißgetränken 

 · Thermoblock-heizsystem für schnelle aufheizung 
und konstante Temperaturen 

 · bis zu 15 bar Pumpendruck 
für den perfekten Espresso 

 · edelstahl-Siebträger mit Siebeinsätzen 
für 1 und 2 Tassen

 · abnehmbarer, transparenter Wassertank, 
Inhalt ca. 2,1 Liter 

 ·  schwenkbare Dampf-Lanze mit abnehmbarer 
Milchschaumdüse zum Aufschäumen von Milch 
und zur Zubereitung von Heißgetränken

 ·  Drehregler für Espressozubereitung, Heißwasser- 
oder Dampferzeugung 

 · Auswahltaste für Heißwasser oder Dampf 
mit Kontrollleuchte 

 · Ein-Aus-Taste mit Kontrollleuchte
 · abnehmbare Edelstahl-Abtropffläche 
und Tropfschale mit Füllstandsanzeige 

 · beheizte Tassenabstellfläche 
 · inklusive Kaffeelöffel und Milchschaumkännchen 

c 

4008146004124

espressoautomat

Ka 5979

schwarz

Buntkarton, VE 3 Stück

ca. 800 W

bis 4 Tassen Espresso

 · Druckbehälter (ca. 3,5 bar) ca. 220 ml 
mit Sicherheitseinrichtung

 · Dampfdüse zum Aufschäumen von Milch 
für Cappuccino und zur Zubereitung 
von Heißgetränken

 · Düsenaufsatz zur Reinigung abnehmbar
 · Kombischalter für Espressozubereitung 
oder Dampferzeugung

 · automatischer Druckablass 
in aus-Stellung

 · Betriebskontrollleuchte
 · Servierkanne mit Tassenskala 
 · abnehmbare Tropfplatte, 
leicht zu reinigen

 · Löffel für Espresso-Kaffeemehl

glaskanne mit Deckel
ca. 0,35 Liter
Art.-Nr. GK 5412

c 

4008146002991

neuneu

Produkt-
bezeichnung

artikelnummer

farbe / Material

Ve

leistung

Kapazität / inhalt

besondere 
eigenschaften

ean

Zwei-Tassen-Kaffeeautomat

Ka 9213 

weiß

Buntkarton, VE 8 Stück

ca. 450 W

bis 2 Tassen

 · Überhitzungsschutz
 · Permanent-Filter
 · 2 Tassen inklusive,
spülmaschinengeeignet

 · Ein-Aus-Schalter
 · Kontrollleuchte
 · abnehmbarer Tassenuntersatz

c 

4008146921308
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 Ka 4305  Ka 4150
 Ka 4030

 Ka 4031
 Ka 5364

 Ka 5361
Ka 5364

Ka 5361

MaDe in geRManY

Produkt-
bezeichnung

artikelnummer

farbe / Material

Ve

leistung

Kapazität / inhalt

besondere 
eigenschaften

ean

weitere farben / 
ean

Kaffeeautomat

Ka 4305

Edelstahl-schwarz

Buntkarton, VE 3 Stück

ca. 1000 W

bis 10 Tassen

 · Schwenkfilter 1 x 4 
mit Tropfverschluss

 · Wasserstandsanzeige
 · Warmhalteplatte
 · Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
 · Frischwasserskala auf Glaskanne
 · Kabelaufbewahrungsfach

glaskanne mit Deckel
ca. 1,4 Liter
Art.-Nr. GK 5384

c 

4008146430503

Kaffeeautomat mit Timer

Ka 4150     

schwarz-titan

Buntkarton, VE 3 Stück

ca. 1000 W

bis 10 Tassen

 · Schwenkfilter mit herausnehmbarem 
filtereinsatz 1 x 4 mit Tropfverschluss

 · Wasserstandsanzeige
 · Warmhalteplatte
 · Kontrollleuchte
 · Digitaluhr mit Timerfunktion zur
aktivierung des brühvorganges

 · Frischwasserskala auf Glaskanne
 · Kabelaufbewahrungsfach

 
 

glaskanne mit Deckel
ca. 1,4 Liter 
Art.-Nr. GK 5498 

c 

4008146415005

Kaffeeautomat »Café Style«

Ka 5361     

silber-schwarz

Buntkarton, VE 3 Stück

ca. 1200 W

bis 10 Tassen

 · herausnehmbarer, abstellbarer 
filtereinsatz 1 x 4 mit Tropfverschluss 
und Magnetfixierung

 · abnehmbarer Wassertank, 
ca. 1,4 Liter mit Wasserstandsanzeige

 · Warmhalteplatte
 · Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
 · automatische abschaltung 
nach ca. 90 Min.

 · Frischwasserskala auf Glaskanne
 · Kabelaufbewahrungsfach

glaskanne mit Deckel
ca. 1,4 Liter 
Art.-Nr. GK 5381 

c 

4008146536106

Ka 5364 rot-schwarz / 4008146536403

Kaffeeautomat mit Timer

Ka 4031

schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 1000 W

bis 10 Tassen

 · Schwenkfilter mit herausnehmbarem 
filtereinsatz 1 x 4 mit Tropfverschluss

 · Wasserstandsanzeige
 · Warmhalteplatte
 · Kontrollleuchte
 · Digitaluhr mit Timerfunktion zur 
aktivierung des brühvorganges

 · Frischwasserskala auf Glaskanne
 · Kabelaufbewahrungsfach

glaskanne mit Deckel
ca. 1,4 Liter
Art.-Nr. GK 5465 für KA 4030
Art.-Nr. GK 5528 für KA 4031

c 

4008146403101

Ka 4030 weiß-grau / 4008146403002

Kaffee
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 KA 4042 ·  KA 4049

 KA 4041  KA 4803
 KA 4156 

 KA 4157
 KA 4213 ·  KA 4214

 KA 4212

Produkt-
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere 
Eigenschaften

EAN

weitere Farben / 
EAN

Kaffeeautomat

KA 4041 

weiß-grau

Buntkarton, VE 3 Stück

ca. 1000 W

bis 10 Tassen

 · Schwenkfilter 1 x 4 
mit Tropfverschluss

 · Wasserstandsanzeige
 · Warmhalteplatte
 · Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
 · Frischwasserskala auf Glaskanne
 · Kabelaufbewahrungsfach

Glaskanne mit Deckel
ca. 1,4 Liter
Art.-Nr. GK 5453 für KA 4041
Art.-Nr. GK 5502 für KA 4042
Art.-Nr. GK 5406 für KA 4049

c 

4008146404108

KA 4042 blau / 4008146404207
KA 4049 schwarz / 4008146404900

Fünf-Tassen-Kaffeeautomat

KA 4803     

weiß-rot

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 750 W

bis 5 Tassen

 · Schwenkfilter 1 x 2 mit
Tropfverschluss

 · Wasserstandsanzeige
 · Warmhalteplatte
 · Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
 · Frischwasserskala 
auf Glaskanne

Glaskanne mit Deckel
ca. 0,75 Liter
Art.-Nr. GK 5463

c 

4008146480300

KAFFEE

Kaffeeautomat

KA 4157     

schwarz-titan 

Buntkarton, VE 3 Stück

ca. 1000 W

bis 10 Tassen

 · Schwenkfilter mit herausnehmbarem 
Filtereinsatz 1 x 4 mit Tropfverschluss

 · Wasserstandsanzeige
 · Warmhalteplatte
 · Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
 · Frischwasserskala auf Glaskanne
 · Kabelaufbewahrungsfach

Glaskanne mit Deckel
ca. 1,4 Liter 
Art.-Nr. GK 5498 

c 

4008146415708   

KA 4156 schwarz-rot-metallic / 4008146415609

NEU

Kaffeeautomat

KA 4212 

weiß-grau

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 1000 W

bis 10 Tassen

 · herausnehmbarer Filtereinsatz 
1 x 4 mit Tropfverschluss

 · Wasserstandsanzeige
 · Warmhalteplatte
 · Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
 · Frischwasserskala 
auf Glaskanne

Glaskanne mit Deckel
ca. 1,4 Liter
Art.-Nr. GK 5490 für KA 4212
Art.-Nr. GK 5491 für KA 4213 
Art.-Nr. GK 5091 für KA 4214

c 

4008146003691

KA 4213 schwarz-grau / 4008146008771
KA 4214 rot-grau / 4008146009051
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 Ka 5700  Ka 4125 Ka 5740  Ka 4160

MaDe in geRManY MaDe in geRManY

Kaffeeautomat 
»Café Caprice«

Ka 5700 

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 1450 W

bis 8 Tassen

 · VaPoTRoniK-bRühSYSTeM*
mit Dampfstopp, für Kaffeegenuss 
wie von hand gebrüht

 · Warmhalteplatte
 · Schwenkfilter 1 x 4 mit 
aromaschutzdeckel 
und Tropfverschluss

 · Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte 
für Warmhaltung

 · Start-Taste mit Kontrollleuchte
für Kochvorgang

 · Frischwasserskala im 
Edelstahl-Kochwasser behälter
und auf Glaskanne

 · Kabelaufbewahrungsfach

glaskanne mit Deckel
ca. 1,2 Liter
Art.-Nr. GK 5400

c 

4008146570001

Kaffeeautomat

Ka 4125 

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 3 Stück 

ca. 800 W

bis 10 Tassen

 · unzerbrechliche, doppelwandige 
edelstahl-Thermokanne

 · Schwenkfilter 1 x 4 
mit Tropfverschluss

 · Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
 · Wasserstandsanzeige
 · Kabelaufbewahrungsfach

edelstahl-Thermokanne mit Schraubdeckel
ca. 1,4 Liter 
Art.-Nr. TK 9570

c 

4008146412509

Kaffee

Kaffeeautomat 
»Café Caprice Thermoline«

Ka 5740

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 1400 W

bis 8 Tassen

 · VaPoTRoniK-bRühSYSTeM* 
mit Dampfstopp, für Kaffeegenuss 
wie von hand gebrüht

 · edelstahl-Thermokanne mit
aromaschutz- und Schraubdeckel

 · Abschaltautomatik
 · Schwenkfilter 1 x 4 mit 
aromaschutzdeckel 
und Tropfverschluss

 · Start-Taste mit Kontrollleuchte
für Kochvorgang

 · Frischwasserskala im 
Edelstahl-Kochwasserbehälter

 · Kabelaufbewahrungsfach

unzerbrechliche, doppelwandige 
edelstahl-Thermokanne mit Schraubdeckel
ca. 1,0 Liter
Art.-Nr. TK 9567

c 

4008146574009

Kaffeeautomat

Ka 4160

schwarz-titan

Buntkarton, VE 3 Stück

ca. 1000 W

bis 8 Tassen

 · Thermokanne mit Durchbrühdeckel
 · Schwenkfilter mit herausnehmbarem 
filtereinsatz 1 x 4 mit Tropfverschluss

 · Wasserstandsanzeige
 · Start-Taste mit LED-Kontrollleuchte
 · abschaltautomatik
 · Kabelaufbewahrungsfach

Thermokanne mit Durchbrühdeckel
ca. 1,0 Liter
Art.-Nr. TK 5081

c 

4008146416002

Produkt-
bezeichnung

artikelnummer

farbe / Material

Ve

leistung

Kapazität / inhalt

besondere 
eigenschaften

ean

*VaPoTRoniK-bRühSYSTeM: Die optimale Brühtemperatur (ca. 98 °C) und die kurze Kontaktzeit zwischen Wasser und Kaffeemehl garantieren 
ein voll entfaltetes Kaffeearoma und eine deutliche Reduzierung von Gerb- und Bitterstoffen.
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 Ka 9243

 Ka 9249
 Ka 4121 

 Ka 4123 Ka 9485
 Ka 9231 ·  Ka 4117 ·  Ka 4118

 Ka 9232

MaDe in geRManY

Produkt-
bezeichnung

artikelnummer

farbe / Material

Ve

leistung

Kapazität / inhalt

besondere 
eigenschaften

ean

weitere farben / 
ean

Kaffee

Kaffeeautomat

Ka 4123 

schwarz

Buntkarton, VE 3 Stück 

ca. 800 W

bis 8 Tassen

 · Thermokanne mit aromaschutz- und 
Schraubdeckel

 · Schwenkfilter 1 x 4 
mit Tropfverschluss

 · Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
 · Wasserstandsanzeige
 · Kabelaufbewahrungsfach

Thermokanne mit Schraubdeckel
ca. 1,0 Liter
Art.-Nr. TK 5533 für KA 4121
Art.-Nr. TK 5536 für KA 4123

c 

4008146412301

Ka 4121 weiß-grau / 4008146412103

Kaffeeautomat mit 2 Thermokannen

Ka 9485 

schwarz-silber

Buntkarton, VE 3 Stück 

ca. 800 W

bis 8 Tassen

 · 2 Thermokannen mit Durchbrühdeckel
 · Schwenkfilter 1 x 4 
mit Tropfverschluss

 · Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
 · Wasserstandsanzeige
 · Kabelaufbewahrungsfach

Thermokanne mit Durchbrühdeckel
ca. 1,0 Liter
Art.-Nr. TK 9580

c 

4008146948503

Kaffeeautomat mit 2 Thermokannen

Ka 9232 

schwarz

Buntkarton, VE 3 Stück 

ca. 800 W

bis 8 Tassen

 · 2 Thermokannen mit aromaschutz- und 
Schraubdeckel

 · Schwenkfilter 1 x 4 
mit Tropfverschluss

 · Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
 · Wasserstandsanzeige
 · Kabelaufbewahrungsfach

Thermokanne mit Schraubdeckel
ca. 1,0 Liter
Art.-Nr. TK 5411 für KA 4117
Art.-Nr. TK 5533 für KA 9231
Art.-Nr. TK 5534 für KA 4118
Art.-Nr. TK 5536 für KA 9232

c 

4008146923203

Ka 9231 weiß-grau / 4008146923104 
Ka 4117 rot-grau / 4008146009426 
Ka 4118 blau / 4008146009402 

Kaffeeautomat

Ka 9249

schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 800 W

bis 8 Tassen

 · Thermokanne mit Schraubdeckel
 · Filter 1 x 4 mit
Aromaschutzdeckel

 · Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
 · frischwasserskala
im Wasserbehälter

 · Kabelaufbewahrungsfach

Thermokanne mit Schraubdeckel
ca. 1,0 Liter
Art.-Nr. TK 9510 für KA 9243
Art.-Nr. TK 5476 für KA 9249

c 

4008146924903

Ka 9243 weiß / 4008146924309

neuneu
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 Ka 5801
 Ka 5826

 Ka 5825

MaDe in geRManY MaDe in geRManY

 KM 3874  KM 3868 KM 3873

Kaffee

Duo-Kaffeeautomat

Ka 5801 

schwarz

Buntkarton, VE 3 Stück 

2 x ca. 750 W

2 x bis 8 Tassen

 · Frischwasserskalen in den 
Wasserbehältern und auf den Glaskannen

 · 2 getrennte heizsysteme
 · 2 Warmhalteplatten
 · 2 Ein-Aus-Schalter mit 
Kontrollleuchten

 · 2 Schwenkfilter 1 x 4 mit 
Tropfverschluss

 · 1 Teebox
 · Kabelaufbewahrungsfach

2 glaskannen mit Deckel 
ca. 1,1 Liter
Art.-Nr. GK 5401

c 

4008146580109

Duo-Kaffeeautomat mit Thermokannen

Ka 5825 

weiß

Buntkarton, VE 2 Stück 

2 x ca. 800 W

2 x bis 8 Tassen

 · 2 Thermokannen mit 
aromaschutz- und Schraubdeckeln

 · Frischwasserskalen in den 
Wasserbehältern

 · 2 getrennte heizsysteme
 · 2 Ein-Aus-Schalter mit 
Kontrollleuchten

 · 2 Schwenkfilter 1 x 4 mit 
Tropfverschluss

 · 1 Teefilter
 · Kabelaufbewahrungsfach

Thermokanne mit Schraubdeckel
ca. 1,0 Liter 
Art.-Nr. TK 9546 für KA 5825
Art.-Nr. TK 5437 für KA 5826

c 

4008146582509

Ka 5826 schwarz / 4008146582608

Produkt-
bezeichnung

artikelnummer

farbe / Material

Ve

leistung

Kapazität / inhalt

besondere 
eigenschaften

ean

weitere farben / 
ean

Mahlwerk-Kaffeemühle

KM 3873

weiß-silber 

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 150 W

bis zu 150 g

 · einstellbarer Mahlgrad
 · für filterkaffee und espressopulver
 · Tassenmenge durch elektronische 
Zeitschaltuhr einstellbar

 · Starttaste
 · edelstahl-Kegelmahlwerk 
für aromaschonendes Mahlen

 · abnehmbarer Auffangbehälter 
für bis zu 100 g Kaffeemehl

 · Bohnencontainer für ca. 150 g Kaffeebohnen
 · rutschfeste Gummifüße

c 

4008146387302

Mahlwerk-Kaffeemühle

KM 3874

schwarz-silber 

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 100 W

bis zu 150 g

 · einstellbarer Mahlgrad
 · für Filterkaffee
 · einstellbare Tassenmenge
 · Starttaste
 · edelstahl-Scheibenmahlwerk 
 · abnehmbarer Auffangbehälter 
für bis zu 100 g Kaffeemehl

 · Bohnencontainer für ca. 150 g Kaffeebohnen
 · inklusive Reinigungsbürste
 · rutschfeste Gummifüße

c 

4008146387401

Kaffeemühle

KM 3868 

weiß-grau

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 140 W

ca. 40 g

 · edelstahl-Schlagmesser
 · Mikro-Sicherheitsschalter für
Einhandbetrieb

 · transparenter Deckel
 · Kabelaufwicklung

c 

4008146008917

neu
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 SM 9685  SM 9684 SM 9688SM 9688  SM 9495

Produkt-
bezeichnung

artikelnummer

farbe / Material

Ve

leistung

Kapazität / inhalt

besondere 
eigenschaften

ean

Kaffee

induktions-Milchaufschäumer

SM 9684     

silber-weiß

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 500 W

ca. 500 ml

 · für perfekten Milchschaum und heiße Schokolade 
 · abnehmbarer edelstahl-Milchbehälter, 
spülmaschinengeeignet 

 · 360° System: Milchbehälter aus jeder Richtung aufsetzbar
 · zum Aufschäumen von ca. 120 - 260 ml und 
Erwärmen von ca. 120 - 500 ml Milch 

 · kaltes und warmes Aufschäumen
 · wechselbare Einsätze für Erwärmen 
und Aufschäumen, mit magnetischer 
Aufbewahrung am Gerät 

 · induktionsverfahren – kein anbrennen 
 · Überhitzungsschutz
 · beleuchteter Ein-Aus-Schalter
 · automatische abschaltung

c 

4008146968402

induktions-Milchaufschäumer

SM 9685     

silber-weiß

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 500 W

ca. 700 ml

 · für perfekten Milchschaum und heiße Schokolade 
 · abnehmbarer edelstahl-Milchbehälter, 
spülmaschinengeeignet 

 · 360° System: Milchbehälter aus jeder Richtung aufsetzbar
 · zum Aufschäumen von ca. 120 - 350 ml und
Erwärmen von ca. 120 - 700 ml Milch

 · kaltes und warmes Aufschäumen
 · erwärmen von Milch in 4 verschiedenen 
Temperaturstufen: 45 °C – 55 °C – 60 °C – 65 °C 

 · LED-Kontrollleuchten zur Anzeige 
der eingestellten Temperatur

 · wechselbare Einsätze für Erwärmen 
und Aufschäumen, mit magnetischer 
Aufbewahrung am Gerät 

 · Deckel mit Nachfüllöffnung und integriertem 
Messbecher zum Einfüllen von weiteren Zutaten 
wie Kakao oder Sirup

 · induktionsverfahren – kein anbrennen 
 · Überhitzungsschutz
 · automatische abschaltung

c 

4008146968501

induktions-Milchaufschäumer

SM 9688

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 500 W

ca. 700 ml

 · für perfekten Milchschaum und heiße Schokolade 
 · abnehmbarer edelstahl-Milchbehälter, 
spülmaschinengeeignet 

 · 360° System: Milchbehälter aus jeder Richtung aufsetzbar
 · zum Aufschäumen von ca. 120 – 350 ml oder 
Erwärmen von ca. 120 – 700 ml Milch 

 · kaltes und warmes Aufschäumen 
 · stufenloses erwärmen von Milch bis 65 °C 
 · wechselbare Einsätze für Erwärmen 
und Aufschäumen, mit magnetischer 
Aufbewahrung am Gerät 

 · induktionsverfahren – kein anbrennen 
 · Überhitzungsschutz
 · Ein-Aus-Schalter mit LED-Kontrollleuchte
 · automatische abschaltung

c 

4008146003394

neu

induktions-Milchaufschäumer

SM 9495

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 500 W

ca. 180 ml

 · für perfekten Milchschaum und heiße Schokolade 
 · abnehmbarer edelstahl-Milchbehälter, 
spülmaschinengeeignet 

 · 360° System: Milchbehälter aus jeder Richtung aufsetzbar
 · zum Aufschäumen von ca. 60 - 120 ml oder 
Erwärmen von ca. 60 - 180 ml Milch 

 · erwärmen von Milch bis 65 °C 
 · wechselbare Einsätze für Erwärmen 
und Aufschäumen, mit integrierter 
Aufbewahrung am Deckel 

 · induktionsverfahren – kein anbrennen 
 · Überhitzungsschutz
 · Ein-Aus-Schalter 
 · automatische abschaltung

c 

4008146009259

neu
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 SM 3591 ·  SM 3592 ·  SM 3593

 SM 3594 SM 3590

 Df 9597

CCCCCCoooCoCCCoCoCoCCCoC llloooooo EEEEEEdddEdEEEdEdEdEEEdE iiiiiittttttitiiitititiiiti iiiiiioooooonnnnnnssssss

SM 3591 · 

SM 3594

CCC

 SM 9494

Milchaufschäumer

SM 3594

gelb

Buntkarton, VE 12 Stück

 · Batteriebetrieb (Mignonzellen AA)
 · max. Drehzahl ca. 11.500 u/Min.
 · schäumt Milch in 
wenigen Sekunden auf

 · Soft-touch Oberfläche
 · ergonomisches Design 
 · Puls-Schalter für einfache
Handhabung

 · Edelstahl-Schaumschläger
 · leichte Reinigung
 · inklusive 2 Batterien (à 1,5 V)

c 

4008146003868

SM 3591 rot / 4008146003806
SM 3592 grün / 4008146003820
SM 3593 lila / 4008146003844

Milchaufschäumer

SM 3590

schwarz

Buntkarton, VE 12 Stück

 · Batteriebetrieb (Mignonzellen AA)
 · max. Drehzahl ca. 11.500 u/Min.
 · schäumt Milch in 
wenigen Sekunden auf

 · Soft-touch Oberfläche
 · ergonomisches Design 
 · Puls-Schalter für einfache
Handhabung

 · Edelstahl-Schaumschläger
 · leichte Reinigung
 · inklusive 2 Batterien (à 1,5 V)

c 

4008146003783

Kaffee

Thekendisplay
4008146004582
VE 1 Stück

 · Inhalt insgesamt 16 Stück
 · je 4 Stk.: SM 3591, rot / SM 3592, grün / SM 3593, lila / 
SM 3594, gelb

VeRKaufSDiSPlaY

Produkt-
bezeichnung

artikelnummer

farbe / Material

Ve

leistung

Kapazität / inhalt

besondere 
eigenschaften

ean

weitere farben / 
ean

neuneuneu

Milchaufschäumer

SM 9494

weiß-grau 

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 450 W

ca. 200 ml

 · für perfekten Milchschaum und heiße Schokolade 
 · abnehmbarer Milchaufschäumer 
 · Kunststoffgehäuse
 · antihaft-beschichteter behälter, leicht zu reinigen 
 · 360° central-cordless-system – aus jeder Richtung 
auf den Gerätesockel aufsetzbar

 · zum Aufschäumen von ca. 100 ml oder 
Erwärmen von ca. 200 ml Milch

 · kaltes und warmes Aufschäumen 
 · wechselbare Einsätze für Erwärmen 
und Aufschäumen 

 · Übertemperatursicherung 
 · beleuchteter Ein-Aus-Schalter
 · transparenter Deckel 
 · automatische abschaltung 

c 

4008146009273



fRühSTüCK
Je leidenschaftlicher der Morgen,
umso knuspriger der Tag.
Komfortable Funktion, individuelles Design, bequeme Bedienung – mit den Frühstücks-
experten von SEVERIN gelingt der Start in den Tag garantiert. Sie machen die perfekte 
Zubereitung von Toast, Saft, Ei und Co. herrlich leicht und unkompliziert. Einfach genau 
das Richtige für alle aufgeweckten Genießer.

Design-Wasserkocher
WK 3345

 Leistung ca. 2200 W
 hochwertiges, doppelwandiges edelstahlgehäuse
 durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement
 360° central-cordless-system – aus jeder Richtung 

auf den Gerätesockel aufsetzbar
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WISSENSWERTES ZU UNSEREN FRÜHSTÜCKS-PRODUKTEN

Wasserkocher sind schnell und sparen Energie. Doch 
die Energieeffi zienz hängt vom Umgang mit dem Küchengerät 
ab. Die richtige Befüllung gehört dazu. Wirklich sparsam und 
schnell sind Wasserkocher, wenn nur die Menge an Wasser 
erhitzt wird, die tatsächlich benötigt wird.

Wichtig ist auch das regelmäßige Entkalken. Kalkablagerungen 
beeinträchtigen die Funktionsfähigkeit und erhöhen so den 
Stromverbrauch. Bereits kleinere Kalkablagerungen führen 
dazu, dass der Wasserkocher mehr Energie benötigt.

Der Sicherheits-Wasserkocher WK 3386 verfügt über einen 
Deckel mit Sicherheitsverschluss, der dafür sorgt, dass 
kein Wasser austritt, selbst wenn das Gerät umfällt. Das 
doppelwandige Cool-Touch Gehäuse strahlt weniger Hitze ab 
als vergleichbare Produkte und macht ihn zusätzlich zu einem 
sehr sicheren Wasserkocher.

Mit seinem leistungsstarken verdeckten Edelstahl Heizelement 
sorgt der WK 3386 im Handumdrehen für sprudelnd kochendes 
Wasser.

In Deutschland hießen diese Geräte zunächst noch Brotröster. 
Erst 1970 kam das Wort Toaster aus dem Amerikanischen 
nach Deutschland und auch das Verb "toasten" bürgerte sich ein.

Während man bei den allerersten Geräten die Brotscheiben 
noch von Hand wenden musste und sich dabei durchaus auch 
die Finger verbrennen konnte, erleichtern heute viele nützliche 
Features das „Brot rösten“.

So verfügen viele Produkte heute über eine Brotscheiben-
zentrierung, die die Scheiben in der Mitte des Röstschach-
tes hält und so für eine gleichmäßigere Bräunung sorgt. Mit 
einer Aufwärmstufe kann bereits getoastetes Brot wieder 
erwärmt werden, ohne das es noch zusätzlich gebräunt wird. 
Bei eingeschalteter Defrosterstufe können auch gefrorene 
Toastscheiben geröstet werden. Die Toastzeit verlängert sich 
dann automatisch.

Selbst gemachter Joghurt aus dem eigenen Joghurt-Maker 
bietet einen entscheidenden Vorteil gegenüber Fertigprodukten 
aus dem Supermarkt: Sie wählen die Zutaten aus und genießen 
innerhalb von wenigen Stunden Ihre eigene Joghurtkreation 
– garantiert ohne versteckte Aroma- und Süßstoffe.

Alles was Sie dafür brauchen ist etwas Milch und frischen 
Joghurt oder Joghurtferment. 

Grundsätzlich lässt sich jede Milch verwenden. Am besten 
eignet sich homogenisierte Milch (H-Milch). Jede andere Milch 
sollte kurzzeitig auf ca. 90 °C (kurz vor dem Kochen) erhitzt 
und wieder auf 30 °C abgekühlt werden.

Das perfekt zubereitete Frühstücksei ist eine Wissenschaft für 
sich. Der Erfolg hängt vom richtigen Timing ab. Gut, dass es 
elektrische Küchenhelfer gibt, die das Leben einfacher machen.

Beim neuen Eierkocher EK 3127 garantiert die elektronische 
Kochzeitüberwachung eine optimale Zubereitung bei einstell-
barem Härtegrad. Nachdem die vorgewählte Härteeinstellung 
erreicht ist, ertönt ein Signalton. Zusätzliche, nützliche Extras 
sind der Cool-Touch-Griff und ein transparenter Deckel mit 
Dampfaustrittsöffnung. 

Mit den im Lieferumfang befi ndlichen Einsätzen können dazu 
auch pochierte Eier oder Eierstich zubereitet werden. Durch 
deren Größe lässt sich der Eierkocher sogar als Mini-Dampfgarer 
nutzen, mit dem man gesundes Gemüse zubereiten kann.

NEUE WASSERKOCHER TOASTER

JOGHURT GANZ EINFACH
SELBST GEMACHTEIERKOCHER



32 33

 WK 3348 WK 3342 WK 3345  WK 3349

elektronischer Wasserkocher

WK 3342

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 2200 W

ca. 1,5 Liter

 · leistungsstarker, abnehmbarer Wasserkocher
 · doppelwandig
 · edelstahlgehäuse
 · beidseitige, transparente 
Wasserstands anzeige

 · durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement
 · kabellos durch separaten Gerätesockel
 · Überhitzungsschutz
 · Dampfstopp-Automatik
 · 4 ein-aus-Taster mit Kontrollleuchten 
und Signalton – Temperatureinstellungen 
80°, 85°, 90°, 100 °C

 · Temperatursensor
 · Ausgusszotte mit Sieb
 · klappbarer Deckel mit Sicherheitsverriegelung
 · 360° central-cordless-system - aus jeder 
Richtung auf den Gerätesockel aufsetzbar

 · wärmeisolierender Kunststoffgriff
 · rutschfeste Gummifüße
 · Kabelaufwicklung

c 

4008146334207

Design-Wasserkocher

WK 3345

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 2200 W

ca. 1,0 Liter

 · leistungsstarker, abnehmbarer Wasserkocher
 · doppelwandig
 · hochwertiges edelstahlgehäuse
 · durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement
 · kabellos durch separaten Gerätesockel
 · Überhitzungsschutz
 · Dampfstopp-automatik mit Signalton
 · Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
 · Ausgusszotte mit Sieb 
 · 360° central-cordless-system – aus jeder 
Richtung auf den Gerätesockel aufsetzbar

 · wärmeisolierender Kunststoffgriff
 · klappbarer Deckel mit Sicherheits verriegelung 
 · beleuchtete Wasserstandsanzeige
 · rutschfeste Gummifüße
 · Kabelaufwicklung

c 

4008146003448

Wasserkocher

WK 3348   

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 1350 W

ca. 1,0 Liter

 · leistungsstarker, abnehmbarer Wasserkocher
 · doppelwandig
 · edelstahlgehäuse
 · durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement
 · kabellos durch separaten Gerätesockel
 · Überhitzungsschutz
 · Dampfstopp-automatik
 · Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
 · 360° central-cordless-system – aus jeder 
Richtung auf den Gerätesockel aufsetzbar

 · wärmeisolierender Kunststoffgriff
 · klappbarer Deckel mit Sicherheitsverriegelung
 · rutschfeste Gummifüße
 · Wasserstandsanzeige
 · Kabelaufwicklung
 · Ausgusszotte

c 

4008146334801

fRühSTüCK

Wasserkessel

WK 3349

Edelstahl-schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 2000 W

ca. 1,7 Liter

 · leistungsstarker, abnehmbarer Wasserkocher
 · edelstahlgehäuse
 · durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement
 · kabellos durch separaten Gerätesockel
 · Überhitzungsschutz
 · Dampfstopp-automatik
 · Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
 · Ausguss mit Sieb 
 · mit abnehmbarem Deckel
 · 360° central-cordless-system - aus jeder 
Richtung auf den Gerätesockel aufsetzbar

 · wärmeisolierender Kunststoffgriff
 · Wasserstandsanzeige
 · Kabelaufwicklung

c 

4008146334900

Produkt-
bezeichnung

artikelnummer

farbe / Material

Ve

leistung

Kapazität / inhalt

besondere 
eigenschaften

ean

neu
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 WK 3364
 WK 3482 

 WK 3485 WK 3386 WK 3369

Produkt-
bezeichnung

artikelnummer

farbe / Material

Ve

leistung

Kapazität / inhalt

besondere 
eigenschaften

ean

weitere farben / 
ean

Wasserkocher

WK 3485 

schwarz

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 2200 W

ca. 1,7 Liter

 · leistungsstarker, abnehmbarer Wasserkocher
 · beidseitige, transparente 
Wasserstands anzeige 

 · kabellos durch separaten Gerätesockel
 · Überhitzungsschutz
 · Dampfstopp-automatik
 · Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
 · Ausgusszotte mit Sieb 
 · klappbarer Deckel mit Sicherheitsverschluss
 · rutschfeste Gummifüße
 · Kabelaufwicklung

c 

4008146348501

WK 3482 weiß / 4008146348204

Wasserkocher mit Sicherheitsfunktion

WK 3386 

schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 2000 W

ca. 1,2 Liter

 · leistungsstarker, abnehmbarer Wasserkocher 
 · kein austreten von Wasser 
im falle eines umstürzens 

 · doppelwandiges Cool TouCh gehäuse 
 · Kochbehälter aus edelstahl 
mit Wasserstandsanzeige

 · verdecktes Heizelement 
 · kabellos durch separaten Gerätesockel 
 · 360° central-cordless-system, aus jeder Richtung 
auf den Gerätesockel aufsetzbar 

 · abnehmbarer Deckel mit Sicherheitsverschluss 
 · Ausgusszotte 
 · Dampfstopp-automatik 
 · Ein-/Aus-Schalter 
 · Kontrollleuchte 
 · Überhitzungsschutz 
 · rutschfeste Gummifüße 
 · Kabelaufwicklung 

c 

4008146003677

fRühSTüCK

Wasserkocher

WK 3369 

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 1800 W

ca. 1,5 Liter

 · leistungsstarker, abnehmbarer Wasserkocher
 · edelstahlgehäuse
 · durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement
 · kabellos durch separaten Gerätesockel
 · Überhitzungsschutz
 · Dampfstopp-automatik
 · einstellbarer Temperaturregler
 · Ein-Aus-Schalter
 · Kontrollleuchte
 · Ausgusszotte
 · klappbarer Deckel 
 · 360° central-cordless-system - 
aus jeder Richtung auf den 
Gerätesockel aufsetzbar

 · wärmeisolierender Kunststoffgriff
 · rutschfeste Gummifüße
 · Kabelaufwicklung

c 

4008146336904

Wasserkocher

WK 3364 

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 1800 W

ca. 1,5 Liter

 · leistungsstarker, abnehmbarer Wasserkocher
 · edelstahlgehäuse
 · durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement
 · kabellos durch separaten Gerätesockel
 · Überhitzungsschutz
 · Dampfstopp-automatik
 · Ein-Aus-Schalter
 · Kontrollleuchte
 · Ausgusszotte
 · klappbarer Deckel 
 · 360° central-cordless-system - 
aus jeder Richtung auf den 
Gerätesockel aufsetzbar

 · wärmeisolierender Kunststoffgriff
 · rutschfeste Gummifüße
 · Kabelaufwicklung

c 

4008146336409

neu
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 WK 3356

 WK 3357
 WK 3372 

 WK 3374
 WK 3360 ·  WK 3361

 WK 3363  WK 3644
 WK 3413 ·  WK 3414

 WK 3412
WK 3413 · WK 3414

WK 3412

Produkt-
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere 
Eigenschaften

EAN

weitere Farben / 
EAN

Wasserkocher

WK 3357      

schwarz-titan  

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 1300 W

ca. 1,2 Liter

 · leistungsstarker, abnehmbarer Wasserkocher
 · beidseitige, transparente 
Wasserstands anzeige

 · durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement
 · kabellos durch separaten Gerätesockel
 · Überhitzungsschutz
 · Dampfstopp-Automatik
 · Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
 · Ausgusszotte mit Sieb 
 · klappbarer Deckel mit Sicherheitsverschluss
 · 360° central-cordless-system - aus jeder 
Richtung auf den Gerätesockel aufsetzbar

 · rutschfeste Gummifüße
 · Kabelaufwicklung

c 

4008146335709

WK 3356  schwarz-rot-metallic / 4008146335600

FRÜHSTÜCK

Reise-Wasserkocher

WK 3644     

weiß

Buntkarton, VE 12 Stück

ca. 650 W

ca. 0,5 Liter

 · durch Aluminiumplatte 
verdecktes Heizelement

 · Überhitzungsschutz
 · Dampfstopp-Automatik
 · umschaltbar 115/230 V
 · Ein-Aus-Schalter
 · Kontrollleuchte
 · Ausgusszotte mit Sieb
 · klappbarer Deckel
 · inklusive 2 Kunststofftassen 
mit Löffeln

 · Wasserstandsanzeige

c 

4008146364402

Wasserkocher

WK 3374

schwarz-silber 

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 1000 W

ca. 1,0 Liter

 · abnehmbarer Wasserkocher 
 · beidseitige, transparente 
Wasserstandsanzeige

 · durch Edelstahlplatte 
verdecktes Heizelement

 · kabellos durch separaten 
Gerätesockel

 · Überhitzungsschutz
 · Dampfstopp-Automatik
 · Ein-Aus-Schalter
 · Kontrollleuchte 
 · Ausgusszotte mit Sieb 
 · klappbarer Deckel 
mit Sicherheitsverschluss

 · 360° central-cordless-system - 
aus jeder Richtung auf den 
Gerätesockel aufsetzbar

 · rutschfeste Gummifüße
 · Kabelaufwicklung

c 

4008146337406

WK 3372 weiß-grau / 4008146337208

Wasserkocher

WK 3363

schwarz

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 1000 W

ca. 1,0 Liter

 · abnehmbarer Wasserkocher 
 · beidseitige, transparente
Wasserstandsanzeige

 · kabellos durch separaten
Gerätesockel

 · Überhitzungsschutz
 · Dampfstopp-Automatik
 · Ein-Aus-Schalter
 · Kontrollleuchte
 · Ausgusszotte
 · klappbarer Deckel 
mit Sicherheitsverschluss

c 

4008146336300

WK 3360 weiß / 4008146336003
WK 3361 blau / 4008146336102

Wasserkocher

WK 3412      

weiß-grau

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 2200 W

ca. 1,5 Liter

 · leistungsstarker, abnehmbarer Wasserkocher
 · beleuchtete Wasserstandsanzeige 
 · durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement
 · kabellos durch separaten Gerätesockel
 · 360º central-cordless-system – aus jeder Richtung 
auf den Gerätesockel aufsetzbar

 · Überhitzungsschutz
 · Dampfstopp-Automatik
 · Ein-Aus-Schalter
 · Ausgusszotte mit Sieb
 · klappbarer Deckel mit Sicherheitsverschluss
 · rutschfeste Gummifüße
 · Kabelaufwicklung

c 

4008146003738

WK 3413  schwarz-grau / 4008146008825 
WK 3414 rot-grau / 4008146009037

NEU
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 aT 2514  aT 2516
 aT 2583 ·  aT 2584

 aT 2586
 aT 2556 

 aT 2579 aT 2586
aT 2556  aT 2213 ·  aT 2214

 aT 2212

automatik-Toaster mit Sandwich-Zangen

aT 2516 

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 540 W

2 Scheiben

 · doppelwandig
 · wärmeisoliertes Edelstahlgehäuse
 · mit zwei Sandwich-Zangen
 · einstellbarer Bräunungsgrad
 · separate Stopp-Taste mit Kontrollleuchte
 · Krümelschublade
 · Kabelaufwicklung

c 

4008146251603

automatik-Toaster

aT 2514

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 850 W

2 Scheiben

 · doppelwandig
 · wärmeisoliertes Edelstahlgehäuse
 · integrierter brötchen-Röstaufsatz
 · Röstzeitelektronik mit Temperatursensor
 · einstellbarer Bräunungsgrad
 · Defroster-Stufe mit Kontrollleuchte
 · aufwärmstufe ohne zusätzliche 
bräunung mit Kontrollleuchte

 · separate Auslösetaste mit Kontrollleuchte
 · brotscheibenzentrierung für die 
gleichmäßige bräunung beider 
brotseiten

 · automatische Abschaltung bei 
Verklemmen einer Brotscheibe

 · Krümelschublade
 · Kabelaufwicklung 

c 

4008146251405

Produkt-
bezeichnung

artikelnummer

farbe / Material

Ve

leistung

Kapazität / inhalt

besondere 
eigenschaften

ean

weitere farben / 
ean

fRühSTüCK

automatik-Toaster

aT 2586 

schwarz

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 750 W

2 Scheiben

 · wärmeisolierendes Gehäuse
 · integrierter brötchen-Röstaufsatz
 · Röstzeitelektronik
 · einstellbarer Bräunungsgrad
 · automatische Abschaltung
 · Krümelschublade
 · Kabelaufwicklung

 

c 

4008146258602

aT 2583 weiß-grau / 4008146258305
aT 2584 blau / 4008146258404

automatik-Toaster

aT 2579     

schwarz-titan

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 820 W

2 Scheiben

 · wärmeisolierendes Gehäuse
 · integrierter brötchen-Röstaufsatz
 · Röstzeitelektronik mit Temperatursensor
 · einstellbarer Bräunungsgrad
 · aufwärmstufe ohne zusätzliche
bräunung mit Kontrollleuchte

 · Defroster-Stufe mit Kontrollleuchte
 · separate Auslösetaste mit Kontrollleuchte
 · automatische Abschaltung
 · Krümelschublade
 · Kabelaufwicklung

c 

4008146257902

aT 2556  schwarz-rot-metallic / 
4008146255601

automatik-Toaster

aT 2212     

weiß-grau

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 800 W

2 Scheiben

 · wärmeisolierendes Gehäuse
 · zusätzlicher Brötchen-Röstaufsatz
 · Röstzeitelektronik mit Temperatursensor
 · einstellbarer Bräunungsgrad
 · Defroster-Stufe mit Kontrollleuchte
 · aufwärmstufe ohne zusätzliche 
bräunung mit Kontrollleuchte 

 · brotscheibenzentrierung 
für die gleichmäßige bräunung 
beider brotseiten 

 · separate Auslösetaste 
mit Kontrollleuchte

 · automatische Abschaltung bei 
Verklemmen einer Brotscheibe

 · Krümelschublade
 · Kabelaufwicklung

c 

4008146003714

aT 2213  schwarz-grau / 4008146008795 
aT 2214 rot-grau / 4008146009013

neu
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 aT 2515  aT 2230 aT 2509  aT 2231

automatik-langschlitztoaster

aT 2515    

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 1000 W

2 Scheiben

 · doppelwandig
 · wärmeisoliertes Edelstahlgehäuse
 · integrierter brötchen-Röstaufsatz
 · Röstzeitelektronik mit Temperatursensor
 · einstellbarer Bräunungsgrad
 · Defroster-Stufe mit Kontrollleuchte
 · aufwärmstufe ohne zusätzliche 
bräunung mit Kontrollleuchte

 · separate Auslösetaste mit Kontrollleuchte
 · brotscheibenzentrierung für die 
gleichmäßige bräunung beider 
brotseiten

 · automatische Abschaltung bei 
Verklemmen einer Brotscheibe

 · Krümelschublade
 · Kabelaufwicklung

c 

4008146251504

automatik-langschlitztoaster

aT 2230    

weiß

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 1000 W

2 Scheiben

 · wärmeisolierendes Gehäuse
 · integrierter brötchen-Röstaufsatz
 · Röstzeitelektronik mit Temperatursensor
 · einstellbarer Bräunungsgrad
 · separate Auslösetaste 
 · brotscheibenzentrierung 
für die gleichmäßige bräunung 
beider brotseiten

 · automatische Abschaltung bei 
Verklemmen einer Brotscheibe

 · Krümelschublade
 · Kabelaufwicklung

c 

4008146001437

automatik-langschlitztoaster

aT 2509    

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 1400 W

4 Scheiben

 · doppelwandig
 · wärmeisoliertes Edelstahlgehäuse
 · integrierter brötchen-Röstaufsatz
 · 2 langschlitz-Röstschächte für 
bis zu 4 brotscheiben

 · Röstzeitelektronik mit Temperatursensor
 · einstellbarer Bräunungsgrad
 · Defroster-Stufe mit Kontrollleuchte
 · aufwärmstufe ohne zusätzliche 
bräunung mit Kontrollleuchte

 · separate Auslösetaste mit Kontrollleuchte
 · brotscheibenzentrierung für die 
gleichmäßige bräunung beider 
brotseiten

 · automatische Abschaltung bei 
Verklemmen einer Brotscheibe

 · Krümelschublade
 · Kabelaufwicklung

c 

4008146250903

automatik-langschlitztoaster

aT 2231    

weiß

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 1400 W

4 Scheiben

 · wärmeisolierendes Gehäuse
 · integrierter brötchen-Röstaufsatz
 · 2 langschlitz-Röstschächte 
für bis zu 4 brotscheiben 

 · Röstzeitelektronik mit Temperatursensor
 · einstellbarer Bräunungsgrad
 · separate Auslösetaste 
 · brotscheibenzentrierung 
für die gleichmäßige bräunung 
beider brotseiten

 · automatische Abschaltung bei 
Verklemmen einer Brotscheibe

 · Krümelschublade
 · Kabelaufwicklung

c 

4008146001796

fRühSTüCK

Produkt-
bezeichnung

artikelnummer

farbe / Material

Ve

leistung

Kapazität / inhalt

besondere 
eigenschaften

ean

neu neu
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 eK 3156 

 eK 3157 eK 3127  eK 3136
eK 3156  eK 3051 

 eK 3056  eK 3050

fRühSTüCK

eierkocher

eK 3157     

schwarz-titan

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 400 W

1 - 6 Eier

 · Kunststoffgehäuse
 · Heizplatte antihaft-beschichtet
 · Messbecher mit Eierstecher
 · klappbarer Klarsichtdeckel
 · einstellbarer härtegrad mit
elektronischer Kochzeitüberwachung

 · Signalton nach Erreichen der 
vorgewählten Härteeinstellung

 · Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
 · Überhitzungsschutz

c 

4008146315701

eK 3156  schwarz-rot-metallic / 
4008146315602

Produkt-
bezeichnung

artikelnummer

farbe / Material

Ve

leistung

Kapazität / inhalt

besondere 
eigenschaften

ean

weitere farben / 
ean

eierkocher

eK 3050

weiß

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 400 W

1 - 6 Eier

 · Kunststoffgehäuse 
 · Heizplatte antihaft-beschichtet
 · Messbecher mit Eierstecher
 · Signalton nach beendeter Kochzeit
 · Überhitzungsschutz

c 

4008146305009

eierkocher

eK 3056 

schwarz-grau

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 400 W

1 - 6 Eier

 · Kunststoffgehäuse
 · Heizplatte antihaft-beschichtet
 · Messbecher mit Eierstecher
 · Signalton nach beendeter Kochzeit
 · Ein-Aus-Schalter
 · leD-anzeige
 · Überhitzungsschutz

c 

4008146009099

eK 3051 weiß-grau / 4008146305108

Design-eierkocher

eK 3127

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 400 W

1 - 7 Eier

 · hochwertiges, einteiliges edelstahlgehäuse  
 · durch Edelstahl verdecktes Heizelement
 · transparenter Deckel mit 
Dampfaustrittsöffnung 

 · Cool-Touch-griff
 · 2 einsätze für pochierte eier oder eierstich 
 · auch für gesundes Dämpfen von Gemüse geeignet  
 · einstellbarer härtegrad mit elektronischer
Kochzeitüberwachung

 · Signalton nach Erreichen der vorgewählten 
Härteeinstellung

 · ein-aus-Schalter mit leD-Kontrollleuchte 
 · Überhitzungsschutz 
 · Messbecher mit Eierstecher 
 · rutschfeste Gummifüße 
 · Kabelaufwicklung 

c 

4008146003424

eierkocher

eK 3136 

Aluminium-schwarz

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 400 W

1 - 6 Eier

 · aluminium-gehäuse
 · Heizplatte antihaft-beschichtet
 · Messbecher mit Eierstecher 
 · klappbarer Klarsichtdeckel, 
zur leichteren Reinigung abnehmbar

 · einstellbarer härtegrad mit 
elektronischer Kochzeitüberwachung

 · Signalton nach Erreichen der 
vorgewählten Härteeinstellung

 · ein-aus-Schalter mit leD-Kontrollleuchte
 · Überhitzungsschutz

c 

4008146313608

neuneu
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 CP 3536
 

 JG 3516
 

 JG 3519 CP 3534

MADE IN GERMANY MADE IN GERMANY

Citruspresse

CP 3536

weiß

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 25 W

ca. 750 ml

 · 2 verschieden große Presskegel 
für alle Fruchtgrößen, zur leichteren 
Reinigung herausnehmbar

 · Einschaltung durch Druck 
auf Presskegel

 · großer Saftbehälter
 · praktischer Rechts-Links-Lauf 
für vollständiges Auspressen

 · Saftschale abnehmbar, 
mit Griff und Deckel

 · Kabelaufwicklung
 · rutschfeste Gummifüße

c  

4008146000652

Citruspresse

CP 3534

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 85 W

 · Edelstahl-Gehäuse 
 · 2 verschieden große Presskegel 
für alle Fruchtgrößen, zur leichteren 
Reinigung herausnehmbar

 · Einschaltung durch Druck auf Presskegel
 · Edelstahlsieb, spülmaschinengeeignet 
 · Aufbewahrungsfach für Presskegel
 · Saftauslauf direkt ins Glas
 · Deckel
 · Edelstahl-Auslauftülle mit Tropfstopp

c  

4008146002922

Joghurt-Fix

JG 3516     

weiß-grau

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 13 W

7 Portionsgläser à ca. 150 ml

 · Klarsichtdeckel
 · Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
 · Memo-Skala

8 Ersatzgläser mit Deckel
Art.-Nr. EG 3517

c  

4008146351600

Joghurt-Fix

JG 3519     

weiß-rot

Buntkarton, VE 3 Stück

ca. 13 W

14 Portionsgläser à ca. 150 ml

 · Klarsichtdeckel
 · Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
 · Memo-Skala

8 Ersatzgläser mit Deckel
Art.-Nr. EG 3529

c  

4008146351907

FRÜHSTÜCK

Produkt-
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere 
Eigenschaften

EAN

NEU



KüChe
Denn die wichtigste Zutat ist ihre leidenschaft.
Man nehme frische Ideen, beste Zutaten und die Küchenprofi s von SEVERIN. 

Mit modernem Design, innovativer Technik und praktischen Ausstattungsdetails machen sie 
in jeder Küche eine hervorragende Figur. So lassen sich im Handumdrehen großartige Menüs 
ebenso zubereiten wie köstliche Kleinigkeiten zwischendurch.

 Leistung ca. 900 W
 Digitale Multifunktionsanzeige 
 Mikrowelle, Grill und Heißluft getrennt 

oder kombiniert Schaltbar

Mikrowelle MW 7872



 MW 7872

48 49

 MW 7871

  

 

Produkt-
bezeichnung

artikelnummer

farbe / Material

Ve

leistung/Mikrowelle

Kapazität / inhalt

besondere 
eigenschaften

ean

*laut Herstellerangabe     **berechnet aus Durchmesser des Drehtellers und Höhe des Garraums

Mikrowelle mit grill- und heißluftfunktion

MW 7872 

Edelstahl-gebürstet

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 900 W

Garraum gesamt* ca. 30 Liter

 · Durchmesser Drehteller: ca. 31,5 cm
 · Höhe des Garraums: ca. 18,5 cm
 · effektiver Nutzinhalt** ca. 14,5 Liter 
 · gehäuse edelstahl-gebürstet
 · garraum edelstahl
 · verspiegelte Tür
 · zwei Grillroste
 · digitale Multifunktionsanzeige
 · separate Grilleinrichtung ca. 1250 W
 · separate heißluftfunktion ca. 2200 W
 · Heißluftfunktion 110 – 200 °C mit Vorheizen
 · 10 verschiedene Mikrowellenleistungsstufen
 · 9 automatikprogramme inkl. auftauen
 · Quick-Taste für Sofortstart bei voller Leistung
 · Kindersicherung
 · Mikrowelle, grill und heißluft getrennt 
oder kombiniert schaltbar

 · Timer mit Signalton
 · abstellbarer Tastenton
 · herausnehmbarer Drehteller
 · Außenmaße ca. L = 53,8 cm, T = 45,8 cm, H = 30 cm

c 

4008146002755

Mikrowelle mit grill- und heißluftfunktion

MW 7871 

Edelstahl-gebürstet

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 900 W

Garraum gesamt* ca. 25 Liter

 · Durchmesser Drehteller: ca. 27 cm
 · Höhe des Garraums: ca. 17,5 cm
 · effektiver Nutzinhalt** ca. 11,5 Liter 
 · gehäuse edelstahl-gebürstet
 · garraum edelstahl
 · verspiegelte Tür
 · zwei Grillroste
 · digitale Multifunktionsanzeige
 · separate Grilleinrichtung ca. 1950 W
 · separate heißluftfunktion ca. 1950 W
 · Heißluftfunktion 110 – 200 °C mit Vorheizen
 · 10 verschiedene Mikrowellenleistungsstufen
 · 9 automatikprogramme inkl. auftauen
 · Quick-Taste für Sofortstart bei voller Leistung
 · Kindersicherung
 · Mikrowelle, grill und heißluft getrennt 
oder kombiniert schaltbar

 · Timer mit Signalton
 · abstellbarer Tastenton
 · herausnehmbarer Drehteller
 · Außenmaße ca. L = 48,7 cm, T = 46 cm, H = 28,1 cm

c 

4008146002748

Die Vorteile einer Mikrowelle: Gerichte werden sehr schnell 
erwärmt und dazu ist es meist nicht nötig Wasser oder Fett 
zuzugeben. Die hitzeempfi ndlichen Vitamine bleiben besser 
erhalten und die wasserlöslichen Vitamine werden weniger aus-
gewaschen als im Kochtopf. Gerade bei modernen Familien, 
in denen jeder zu einer anderen Zeit isst, sind Mikrowellen 
perfekt geeignet. 

Neue Geräte wie zum Beispiel die MW 7872 sind mehr als 
eine Mikrowelle, sie überzeugen auch als kleiner Umluftherd 
oder Grill. Verschiedene Automatik-Kochprogramme decken alle 
gängigen Zubereitungsarten ab und erleichtern die Bedienung. 

Wer Saucen glattrühren möchte oder einfach nur leckere 
Cremesuppen zubereiten will, nutzt am Besten einen Stabmixer. 
In wenigen Augenblicken püriert das Gerät Kleines und Großes 
zu feinem Püree. Die Reinigung dieses Küchenhelfers ist ebenso 
keine Hexerei: mit einem Handgriff ist das Gerät auseinandergebaut, 
das Püriermesser mit ein wenig klarem Wasser abgespült und 
schon ist der Stabmixer wieder sauber. 

Produkte wie der Stabmixer SM 3732 sind mit umfangreichem 
Zubehör ausgestattet und bieten so vom Pürieren über Sahne 
schlagen bis zum Zerkleinern von Kräutern vielseitigste Ein-
satzmöglichkeiten. Wer in einem Topf Lebensmittel pürieren 
möchte (z.B. Gemüsesuppe), sollte unbedingt darauf achten den 
Stabmixer vor dem Einschalten in die "Flüssigkeit" einzutauchen 
und zuerst nur mittels Start-Stop-Methode die Gemüsesuppe 
pürieren. So vermeiden Sie unangenehme Spritzer. Besondere 
Vorsicht ist dann geboten, wenn die zu pürierende Flüssigkeit 
heiß oder kochend ist. Hier am besten zusätzlich vor dem 
Pürieren diese ein wenig auskühlen lassen.

MiKRoWellen

STabMixeR

WiSSenSWeRTeS Zu unSeRen KüChen-PRoDuKTen

neu neu



 MW 7870  MW 7848  MW 7803

50 51

 MW 9675

SChnelle KüChe

Produkt-
bezeichnung

artikelnummer

farbe / Material

Ve

leistung/Mikrowelle

Kapazität / inhalt

besondere 
eigenschaften

ean

Mikrowelle mit grill- und heißluftfunktion

MW 7848 

Edelstahl-gebürstet

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 900 W

Garraum gesamt* ca. 25 Liter

 · Durchmesser Drehteller: ca. 31,5 cm
 · Höhe des Garraums: ca. 19,4 cm
 · effektiver Nutzinhalt** ca. 15 Liter
 · gehäuse edelstahl-gebürstet
 · garraum edelstahl
 · heißluftfunktion ca. 2400 W
 · separate Grilleinrichtung ca. 1400 W
 · Mikrowelle, grill und heißluft getrennt 
oder kombiniert schaltbar

 · Vorheizfunktion bis 230 °C für Heißluft
 · digitale Multifunktionsanzeige
 · digitaler Garzeittimer mit Signalton
 · mit Uhr (12 und 24 Std.)
 · 5 verschiedene Mikrowellen-Leistungsstufen
 · herausnehmbarer Drehteller
 · zusätzlicher Grillrost 
 · Auftauprogramm nach Gewicht oder Zeit
 · Quick-Taste für Sofortstart bei voller Leistung
 · 10 verschiedene automatik-Kochprogramme
 · 5 Mikrowellen-/Heißluft-/Grillkombinationen
 · Kindersicherung
 · Maße ca. L = 51,5 cm, T = 46 cm, H = 31 cm

c 

4008146784804

Mikrowelle mit grill- und heißluftfunktion

MW 7803 

silber

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 900 W

Garraum gesamt* ca. 30 Liter

 · Durchmesser Drehteller: ca. 31,5 cm
 · Höhe des Garraums: ca. 20 cm 
 · effektiver Nutzinhalt** ca. 16 Liter
 · Gehäuse hochhitzebeständig lackiert 
 · garraum edelstahl
 · heißluftfunktion ca. 2500 W
 · separate Grilleinrichtung ca. 1100 W
 · Mikrowelle, grill und heißluft getrennt
oder kombiniert schaltbar

 · Vorheizfunktion bis 230 °C für Heißluft
 · digitale Multifunktionsanzeige
 · digitaler Garzeittimer mit Signalton
 · mit Uhr (12 und 24 Std.)
 · 5 verschiedene Mikrowellen-Leistungsstufen
 · herausnehmbarer Drehteller
 · zusätzlicher Grillrost
 · Auftauprogramm nach Gewicht oder Zeit
 · Quick-Taste für Sofortstart bei voller Leistung
 · 10 verschiedene automatik-Kochprogramme
 · bis zu 3 Programme nacheinander 
programmierbar

 · 4 Mikrowellen-/Heißluft-/Grillkombinationen
 · Kindersicherung
 · Maße ca. L = 52,3 cm, T = 50,5 cm, H = 32,5 cm

c 

4008146780301

*laut Herstellerangabe     **berechnet aus Durchmesser des Drehtellers und Höhe des Garraums

Mikrowelle mit grillfunktion

MW 7870 

Edelstahl-gebürstet

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 800 W

Garraum gesamt* ca. 20 Liter

 · Durchmesser Drehteller: ca. 24,5 cm
 · Höhe des Garraums: ca. 17,5 cm
 · effektiver Nutzinhalt** ca. 8,2 Liter 
 · gehäuse edelstahl-gebürstet
 · garraum edelstahl
 · verspiegelte Tür
 · digitale Multifunktionsanzeige
 · separate Grilleinrichtung ca. 1000 W
 · verschiedene Leistungsstufen, 
inklusive Auftaustufe und Grillen

 · Mikrowelle und grill getrennt 
oder kombiniert schaltbar

 · Timer mit Signalton
 · Kindersicherung
 · 2 Grillroste
 · Quick-Taste für Sofortstart bei voller Leistung
 · 9 verschiedene automatik-Kochprogramme
 · abstellbarer Tastenton
 · herausnehmbarer Drehteller
 · Außenmaße ca. L = 45,8 cm, T = 40 cm, H = 26,5 cm

c 

4008146002731

Mikrowelle mit grill- und umluftfunktion

MW 9675

silber

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 800 W

Garraum gesamt* ca. 23 Liter

 · Durchmesser Drehteller: ca. 27 cm
 · Höhe des Garraums: ca. 19 cm
 · effektiver Nutzinhalt** ca. 11 Liter 
 · Gehäuse hochhitzebeständig lackiert
 · Garraum lackiert
 · umluftfunktion ca. 1200 W
 · mit separater Grilleinrichtung ca. 1200 W
 · Mikrowelle, grill und umluft getrennt 
oder kombiniert schaltbar

 · Vorheizfunktion bis 190 °C für Heißluft
 · digitale Multifunktionsanzeige
 · digitaler Garzeittimer mit Signalton
 · mit Uhr (24 Std.)
 · 4 verschiedene Mikrowellen-Leistungsstufen
 · herausnehmbarer Drehteller
 · Grillrost mit zwei wählbaren Höhen
 · Auftauprogramm nach Gewicht oder Zeit
 · Quick-Taste für Sofortstart bei voller Leistung
 · 10 verschiedene automatik-Kochprogramme
 · Kindersicherung
 · Maße ca. L = 49 cm, T = 40,5 cm, H = 29,5 cm

c 

4008146967504

neuneu
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 MW 7849 MW 7864
 MW 7863

 MW 7856
 MW 7859

 MW 7858

Mikrowelle mit grillfunktion

MW 7849

Edelstahl-gebürstet

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 900 W

Garraum gesamt* ca. 22 Liter

 · Durchmesser Drehteller: ca. 27 cm
 · Höhe des Garraums: ca. 19 cm 
 · effektiver Nutzinhalt** ca. 11 Liter
 · gehäuse edelstahl-gebürstet
 · Garraum lackiert
 · separate Grilleinrichtung ca. 1000 W
 · 9 verschiedene Leistungsstufen, 
inklusive Auftaustufe, Grillen

 · Mikrowelle und grill getrennt 
oder kombiniert schaltbar

 · 30 Minuten Timer mit Signalton
 · herausnehmbarer Drehteller
 · 2 zusätzliche Grillroste
 · Maße ca. L = 48,5 cm, T = 40 cm, H = 28 cm

c 

4008146784903

Mikrowelle mit grill- und umluftfunktion

MW 7864

schwarz

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 800 W

Garraum gesamt* ca. 23 Liter

 · Durchmesser Drehteller: ca. 27 cm
 · Höhe des Garraums: ca. 18,5 cm
 · effektiver Nutzinhalt** ca. 11 Liter 
 · Gehäuse hochhitzebeständig lackiert
 · Garraum lackiert
 · umluftfunktion ca. 1200 W 
 · separate Grilleinrichtung ca. 1200 W
 · Mikrowelle, grill und umluft getrennt 
oder kombiniert schaltbar

 · Vorheizfunktion bis 190 °C für Umluft
 · digitale Multifunktionsanzeige
 · digitaler Garzeittimer mit Signalton
 · mit Uhr (24 Std.)
 · 5 verschiedene Mikrowellen-Leistungsstufen
 · herausnehmbarer Drehteller
 · zusätzlicher Grillrost mit zwei wählbaren Höhen
 · Auftauprogramm nach Gewicht oder Zeit
 · Quick-Taste für Sofortstart bei voller Leistung
 · 10 verschiedene automatik-Kochprogramme
 · Kindersicherung
 · Maße ca. L = 49,5 cm, T = 41,5 cm, H = 29,5 cm

c 

4008146004346

SChnelle KüChe

*laut Herstellerangabe     **berechnet aus Durchmesser des Drehtellers und Höhe des Garraums

Mikrowelle mit grillfunktion 

MW 7856

schwarz

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 700 W

Garraum gesamt* ca. 17 Liter

 · Durchmesser Drehteller: ca. 24,5 cm
 · Höhe des Garraums: ca. 17,5 cm 
 · effektiver Nutzinhalt** ca. 8 Liter
 · Gehäuse hochhitzebeständig lackiert
 · Garraum lackiert
 · separate Grilleinrichtung ca. 900 W
 · 9 verschiedene Leistungsstufen 
inklusive Auftaustufe

 · Mikrowelle/grill kombinierbar 
 · 30 Minuten Timer mit Signalton
 · herausnehmbarer Drehteller
 · zusätzlicher Grillrost
 · Maße ca. L = 45,5 cm, T = 31,5 cm, H = 26,2 cm

c 

4008146785603

MW 7863 silber / 4008146002168 

Produkt-
bezeichnung

artikelnummer

farbe / Material

Ve

leistung/Mikrowelle

Kapazität / inhalt

besondere 
eigenschaften

ean

weitere farben / 
ean

Mikrowelle

MW 7858

Edelstahl-gebürstet

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 700 W

Garraum gesamt* ca. 20 Liter

 · Durchmesser Drehteller: ca. 25,5 cm
 · Höhe des Garraums: ca. 19 cm 
 · effektiver Nutzinhalt** ca. 10 Liter
 · gehäuse edelstahl-gebürstet
 · Garraum lackiert
 · 5 verschiedene Leistungsstufen, 
inklusive Auftaustufe (nach Gewicht einstellbar)

 · 35 Minuten Timer mit Signalton
 · herausnehmbarer Drehteller
 · Maße ca. L = 44 cm, T = 34 cm, H = 25,8 cm

MW 7859 Mikrowelle mit grillfunktion
Ausstattung wie MW 7858, 
jedoch mit separater grilleinrichtung ca. 1000 W 
und 9 verschiedenen leistungsstufen + zusätzlicher grillrost
 · Höhe des Garraums: ca. 15,8 cm 
 · Effektiver Nutzinhalt** ca. 8 Liter
 · Maße ca. L= 44 cm, T = 34,8 cm, H = 25,8 cm

c 

4008146785801

MW 7859 Edelstahl-gebürstet / 4008146785900 

neu
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 MW 7810

 MW 7809  Kh 2044  To 2058  To 2036

Produkt-
bezeichnung

artikelnummer

farbe / Material

Ve

leistung/Mikrowelle

Kapazität / inhalt

besondere 
eigenschaften

ean

weitere farben / 
ean

Mikrowelle

MW 7809

weiß

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 700 W

Garraum gesamt* ca. 17 Liter

 · Durchmesser Drehteller: ca. 24,5 cm
 · Höhe des Garraums: ca. 17,5 cm 
 · effektiver Nutzinhalt** ca. 8 Liter
 · Gehäuse hochhitzebeständig lackiert
 · Garraum lackiert
 · 6 verschiedene Leistungsstufen 
inklusive Auftaustufe

 · 30 Minuten Timer mit Signalton
 · herausnehmbarer Drehteller
 · Maße ca. L = 45,5 cm, T = 31,5 cm, H = 26,2 cm

MW 7810 Mikrowelle mit grillfunktion
Ausstattung wie MW 7809, 
jedoch mit separater grilleinrichtung ca. 1000 W
und 9 verschiedenen leistungsstufen

c 

4008146780905

MW 7810 weiß / 4008146781001 

SChnelle KüChe

*laut Herstellerangabe     **berechnet aus Durchmesser des Drehtellers und Höhe des Garraums

Toastofen mit umluftfunktion

To 2036     

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 1 Stück 

edelstahlheizkörper ca. 1500 W

Garraum ca. 28 Liter

 · gehäuse edelstahl-gebürstet
 · Innenraum antihaft-beschichtet, 
leicht zu reinigen

 · 5-Stufen-Schalter: Aus – Oberhitze –
Oberhitze und Drehspieß – Ober- 
und Unterhitze – Unterhitze

 · Temperaturregler: 100 – 230 °C
 · alle funktionen mit umluft für perfekt 
gleichmäßige gar- und backergebnisse

 · 60 Minuten Timer mit Signalton nach 
Beenden der vorgewählten Zeit

 · Kontrollleuchte
 · mit praktischem Drehspieß 
für fleisch und geflügel

 · mit Pizzastein, Maße: 30,5 x 30,5 cm, 
auch für große Pizzen geeignet

 · mit Grill- und Backrost, Maße: 36,5 x 27 cm
und Backblech, Maße: 29 x 21 cm

 · zusätzliches Keksblech
 · verschiedene Einschubebenen
 · herausnehmbares Krümelblech
 · Maße: L = 56,2 cm, T = 42 cm, 
H = 33,5 cm

c 

4008146203602

Toastofen mit umluftfunktion

To 2058     

schwarz-silber

Buntkarton, VE 1 Stück 

edelstahlheizkörper ca. 1800 W

Garraum ca. 42 Liter

 · Gehäuse hochhitzebeständig lackiert 
 · 4-Stufen-Schalter: Oberhitze – Unterhitze – 
Oberhitze und Drehspieß – Ober/-Unterhitze 
mit Umluft

 · Temperaturregler: 60 – 230 °C
 · 120 Minuten Timer mit Signalton nach 
Beenden der vorgewählten Zeit

 · Kontrollleuchte
 · mit praktischem Drehspieß 
für fleisch und geflügel

 · mit Pizzastein, Durchmesser 29 cm, 
auch für große Pizzen geeignet

 · mit Grillrost und Backblech, Maße: 38,5 x 31,5 cm 
 · 4 Einschubebenen
 · herausnehmbares Krümelblech
 · Maße: L = 52 cm, T = 43 cm, 
H = 36,5 cm

c 

4008146004339

neu neu

Toastofen mit Kochplatten 

Kh 2044

schwarz

Buntkarton, VE 1 Stück 

ca. 2500 W

Garraum ca. 28 Liter

 · Gehäuse hochhitzebeständig lackiert
 · ober- und unterhitze ca. 1500 W
 · Heizringe 15,5 cm Ø, ca. 1000 W 
und 18,5 cm Ø, ca. 1500 W

 · 7-Stufen-Schalter: Aus – Oberhitze – Unterhitze –
Ober- und Unterhitze – linke Kochplatte 850 W – 
linke Kochplatte 1100 W – linke Kochplatte 1500 W

 · Temperaturregler: 100 °C – 230 °C
 · 7-Stufen-Schalter für rechte Kochplatte   
 · Kontrollleuchte
 · emailliertes Backblech, Maße: ca. 36,5 x 29,5 cm
 · Rost, Maße: ca. 36,5 x 27 cm
 · 2 Einschubebenen
 · Maße: L = 52 cm, T = 42 cm, 
H = 36,5 cm

c 

4008146004179
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 To 2034  To 2052 To 2053  To 2035

Produkt-
bezeichnung

artikelnummer

farbe / Material

Ve

leistung

Kapazität / inhalt

besondere 
eigenschaften

ean

SChnelle KüChe

Toastofen

To 2034     

schwarz-silber

Buntkarton, VE 1 Stück

edelstahlheizkörper ca. 1500 W

Garraum ca. 20 Liter

 · hochhitzebeständige Lackierung
 · 4-Stufen-Schalter: Aus – Oberhitze – 
Unterhitze – Ober- und Unterhitze

 · Temperaturregler: 100 °C – 230 °C
 · 60 Minuten Timer mit Signalton nach 
Beenden der vorgewählten Zeit

 · Kontrollleuchte
 · mit Grill- und Backrost
 · Maße des Backblechs:
28 cm x 28 cm 

 · verschiedene Einschubebenen
 · auch für große Pizzen mit 
bis zu 28 cm Ø geeignet

 · herausnehmbares Krümelblech
 · Maße: L = 45,2 cm, T = 40,2 cm, 
H = 28,7 cm

c 

4008146203404

Toastofen

To 2052     

schwarz-silber

Buntkarton, VE 2 Stück 

ca. 800 W

Garraum ca. 9 Liter

 · hochhitzebeständige Lackierung
 · 4-Stufen-Schalter: Aus – Oberhitze – 
Unterhitze – Ober- und Unterhitze

 · 60 Minuten Timer mit Signalton nach 
Beenden der Backzeit

 · Kontrollleuchte
 · mit Grill- und Backrost
 · Maße des Backblechs: 
24,5 cm x 15 cm

 · rutschfeste Gummifüße
 · Maße: L = 35,8 cm, T = 31 cm, 
H = 21 cm

c 

4008146008955

Toastofen

To 2053     

schwarz-silber

Buntkarton, VE 1 Stück 

edelstahlheizkörper ca. 1500 W

Garraum ca. 28 Liter

 · hochhitzebeständige Lackierung
 · 4-Stufen-Schalter: Aus – Oberhitze – 
Unterhitze – Ober- und Unterhitze

 · Temperaturregler: 100 – 230 °C
 · 60 Minuten Timer mit Signalton nach 
Beenden der vorgewählten Zeit

 · Kontrollleuchte
 · auch für große Pizzen geeignet
 · mit Grill- und Backrost, Maße: 36,5 x 27 cm
und Backblech, Maße: 29 x 21 cm

 · verschiedene Einschubebenen
 · herausnehmbares Krümelblech
 · Maße: L = 56,2 cm, T = 42 cm, 
H = 33,5 cm

c 

4008146008979

Toastofen mit umluftfunktion  

To 2035         

weiß

Buntkarton, VE 1 Stück

edelstahlheizkörper ca. 1500 W

Garraum ca. 20 Liter

 · hochhitzebeständige Lackierung
 · 5-Stufen-Schalter: Aus – Oberhitze –
Ober- und Unterhitze – Oberhitze und 
Drehspieß - Unterhitze 

 · Temperaturregler: 100 – 230 °C
 · alle funktionen mit umluft für perfekt 
gleichmäßige gar- und backergebnisse 

 · 60 Minuten Timer mit Signalton nach
Beenden der vorgewählten Zeit

 · Kontrollleuchte 
 · mit praktischem Drehspieß 
für fleisch und geflügel 

 · mit Grill- und Backrost 
 · Maße des Backblechs: 
28 cm x 28 cm 

 · auch für Pizzen mit bis zu 
28 cm Ø geeignet

 · verschiedene Einschubebenen
 · herausnehmbares Krümelblech 
 · Maße: L = 45,2 cm, T = 40,2 cm,
H = 28,7 cm

c 

4008146203503

neuneu
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 KP 1070
 KP 1091

 KP 1092 DK 1030
 DK 1042

 DK 1014
DK 1042 KP 1091

SChnelle KüChe

Kochplatte

KP 1092 

Edelstahl-gebürstet

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 1500 W

 · Oberteil Edelstahl-gebürstet 
 · Heizring ca. 18 cm Ø
 · stufenlose Temperatureinstellung 
durch Thermostat

 · Kontrollleuchte
 · Maße: L = 25 cm,
T = 28,5 cm, H = 8 cm

 

KP 1091 Kochplatte
Ausstattung wie KP 1092, jedoch 
hochhitzebeständige Lackierung,
Heizring ca. 18,5 cm Ø und 
Maße: L = 25 cm, T = 29 cm, H = 8,5 cm
 

c 

4008146009501

KP 1091 weiß / 4008146002465

induktionskochplatte

KP 1070 

schwarz 

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 2000 W

 · Glaskeramik- Kochfeld (Ø 21 cm) 
mit automatischer Topferkennung 

 · schnell, energiesparend und leicht zu reinigen  
 · beleuchtetes Display 
 · Soft-Touch-Bedienfeld 
 · Temperatureinstellung von 60 – 240 °C 
oder in 10 Leistungsstufen  

 · 180 Min. Timer mit Signalton 
und automatischer Abschaltung 

 · Überhitzungsschutz 
 · Kontrollleuchten 
 · Maße: L = 29,4 cm, 
T = 36 cm, H = 6,4 cm

c 

4008146009525

Doppelkochplatte

DK 1014 

Edelstahl-gebürstet

Buntkarton, VE 3 Stück

ca. 2500 W

 · Oberteil Edelstahl-gebürstet 
 · Heizringe:
15 cm Ø, ca. 1000 W
18 cm Ø, ca. 1500 W

 · stufenlose Temperatureinstellung 
durch Thermostat

 · Kontrollleuchten
 · Maße: L = 46 cm, 
T = 29 cm, H = 7,7 cm

DK 1042 Doppelkochplatte
Ausstattung wie DK 1014, jedoch 
hochhitzebeständige Lackierung,
Heizringe: 15,5 cm Ø, ca. 1000 W
18,5 cm Ø, ca. 1500 W und Maße: L = 50 cm, 
T = 29 cm, H = 8,5 cm
 

c 

4008146009488

DK 1042 weiß / 4008146002489

Doppel-induktionskochplatte

DK 1030 

schwarz 

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 3400 W

 · 2 Glaskeramik- Kochfelder (Ø 21 cm) 
mit automatischer Topferkennung 

 · schnell, energiesparend und leicht zu reinigen  
 · beleuchtetes Display 
 · Soft-Touch-Bedienfeld 
 · Temperatureinstellung von 60 – 240 °C 
oder in bis zu 10 Leistungsstufen  

 · 180 Min. Timer mit Signalton 
und automatischer Abschaltung 

 · Überhitzungsschutz 
 · Kontrollleuchten 
 · Maße: L = 59,8 cm, 
T = 36 cm, H = 6,2 cm

c 

4008146009556

Produkt-
bezeichnung

artikelnummer

farbe / Material

Ve

leistung

Kapazität / inhalt

besondere 
eigenschaften

ean

weitere farben / 
ean

neu neu neuneu
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 bM 3990 gT 2802  Dg 2438  RK 2434

SChnelle KüChe

brotbackautomat

bM 3990     

weiß

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 600 W

ca. 750 - 1000 g

 · wärmeisolierendes Gehäuse
 · abnehmbarer Deckel mit Sichtfenster
 · herausnehmbare antihaft-beschichtete Backform
 · automatisches Kneten, Aufgehen und Backen 
des Brotes

 · 12 Programme für verschiedene brot sorten, Vollkornbrot, 
hefekuchen, gebäck, Teig für brötchen und Pizza

 · Inhalt 3,5 Liter (ca. 750 - 1000 g Brotgewicht)
 · bedienungsfreundliches Display mit LED-Anzeige
 · Programmwahltaste
 · separate Wahl von 3 Bräunungsstufen
 · automatische Warmhaltefunktion bis eine Stunde 
nach Beendigung des Backvorganges

 · Memory-Funktion bei Stromausfall bis 5 Minuten
 · Signalton zum Beifügen von Zutaten
 · mit Messlöffel und -becher zur genauen Dosierung der Zutaten
 · mit Rezeptideen

c 

4008146399008

gourmet grill & Toast

gT 2802     

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 3 Stück 

ca. 1700 W

 · Toaster und grill gleichzeitig nutzbar

gourmet-grill
 · getrennt schaltbare Ober- und 
Unterhitze, je 350 W

 · 2 Schalter mit Kontrollleuchten
 · emaillierte grillpfanne mit 
abnehmbarem griff 

automatik-Toaster
 · Röstzeitelektronik mit Temperatursensor
 · Beheizung ca. 1000 W
 · automatische Abschaltung
 · Langschlitz-Röstschacht
 · brotscheibenzentrierung 
für gleichmäßige bräunung 
beider brotseiten

 · Kabelaufwicklung 

c 

4008146280207

Dampfgarer

Dg 2438 

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 1000 W

Inhalt des Wassertanks ca. 1,5 Liter

 · Gehäuse Edelstahl-gebürstet
 · schonende, fettfreie garmethode:
Vitamine und nährstoffe bleiben
weitgehend erhalten

 · dampfbereit in wenigen Sekunden
 · 3 stapelbare Aufsätze, Inhalt je ca. 3,2 Liter
 · zusätzliche Reisschale
 · Reisschale, Saftauffangschale und 
Dampfrohr spülmaschinengeeignet

 · Wasserstandsanzeige
 · separate Einfüllöffnung, 
Wasser einfüllen auch 
während des Betriebes möglich

 · 60 Minuten Timer
 · automatische Abschaltung
 · herausnehmbare Saftauffangschale

  

c 

4008146002540

Reiskocher

RK 2434 

weiß

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 700 W

für bis zu 1,8 l Reis 

 · Kunststoffgehäuse
 · herausnehmbarer, antihaft-beschichteter Topf
 · Start-Taste 
 · automatische Warmhaltefunktion nach Beendigung
des Kochvorganges

 · Kontrollleuchten zur Anzeige des Koch- oder 
Warmhaltevorgangs

 · Deckel mit Sicherheitsverschluss
 · zusätzlicher Einsatz zum Dünsten von Gemüse
 · Auffangbehälter für Kondenswasser
 · Messbecher
 · Reislöffel
 · abnehmbare Zuleitung

c 

4008146008733

Produkt-
bezeichnung

artikelnummer

farbe / Material

Ve

leistung

Kapazität / inhalt

besondere 
eigenschaften

ean

neu
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 fR 2404  fR 2437  fR 2419  fR 2433  fR 2408

SChnelle KüChe

fritteuse

fR 2404

Edelstahl-gebürstet

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 2200 W

ca. 3,3 Liter

 · Edelstahlgehäuse
 · herausnehmbarer fettbehälter 
aus edelstahl

 · Frittiermenge ca. 500 g
 · frittierkorb und fettbehälter,
spülmaschinengeeignet

 · einstellbarer Temperaturregler bis 185 °C
mit Überhitzungsschutz

 · Sicherheitssystem: Heizelement schaltet
bei Entnahme automatisch ab

 · Betriebskontrollleuchte und 
Bereitschaftsanzeige

 · abnehmbarer Edelstahl-Staubschutzdeckel
 · Kabelaufbewahrungsfach

c 

4008146240409

fritteuse

fR 2437  

Edelstahl-gebürstet-schwarz 

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 1500 W

ca. 2,0 Liter

 · wärmeisolierendes edelstahlgehäuse
 · antihaft-beschichteter behälter
 · Frittiermenge ca. 300 g
 · einstellbarer Temperaturregler bis 180 °C 
mit Überhitzungsschutz

 · Betriebskontrollleuchte und 
Bereitschaftsanzeige

 · abnehmbarer Deckel mit Sichtfenster
 · Deckel mit auswechselbarem Fettfilter

c 

4008146243707

fritteuse

fR 2419  

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 1300 W

ca. 1,5 Liter

 · wärmeisolierendes edelstahlgehäuse
 · antihaft-beschichteter behälter
 · Frittierkorb mit abnehmbarem Griff
 · Frittiermenge ca. 350 g
 · einstellbarer Temperaturregler 
bis 180 °C mit Überhitzungsschutz

 · Betriebskontrollleuchte und 
Bereitschaftsanzeige

 · abnehmbarer Deckel mit Sichtfenster
 · Deckel mit auswechselbarem Fettfilter

c 

4008146241901

Produkt-
bezeichnung

artikelnummer

farbe / Material

Ve

leistung

Kapazität / inhalt

besondere 
eigenschaften

ean

fritteuse

fR 2433  

weiß

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 1800 W

ca. 2,5 Liter

 · wärmeisolierendes Kunststoffgehäuse
 · Heben und Senken des Frittierkorbes
auch bei geschlossenem Deckel möglich

 · Taste zur automatischen Deckelöffnung
 · 30 Minuten Timer mit Signalton
 · fettbehälter antihaft-beschichtet
 · Frittiermenge ca. 500 g
 · Betriebskontrollleuchte
 · Bereitschaftsanzeige
 · Überhitzungsschutz
 · einstellbarer Temperaturregler bis 190 °C
 · abnehmbarer Deckel mit Sichtfenster
 · auswechselbarer Fettfilter im Deckel
 · Deckelöffnung auf Knopfdruck
 · Kabelaufwicklung

c 

4008146002441

Mini-fritteuse mit fondue

fR 2408 

schwarz-silber

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 840 W

ca. 950 ml

 · wärmeisolierendes gehäuse
 · antihaft-beschichteter behälter
 · einstellbarer Temperaturregler 
bis 190 °C mit Überhitzungsschutz

 · Kontrollleuchte
 · Frittierkorb mit abnehmbarem Griff
 · Frittiermenge ca. 200 g
 · Deckel mit Sichtfenster und 
auswechselbarem Filter

 · Deckel für die benutzung als 
fondue abnehmbar

 · abnehmbarer Spritzschutzring 
mit Gabelhalter

 · 6 Fondue-Gabeln

c 

4008146240805



 SA 2966  SA 2967
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 PC 3751 EZ 7402 SA 2963

Sandwich-Toaster mit Grillplatten

SA 2967 

weiß

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 700 W

 · hochhitzebeständiges Gehäuse
 · wärmeisolierende Griffe mit 
Verriegelungsvorrichtung

 · antihaft-beschichtete Grillplatten
 · einfach zu reinigen
 · Betriebskontrollleuchte und 
Bereitschaftsanzeige

 · rutschfeste Gummifüße
 · fest eingestellter Temperaturregler
 · platzsparende, senkrechte 
Aufbewahrung

c 

4008146002502

Multi-Sandwich-Toaster

SA 2966 

weiß

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 1000 W

 · hochhitzebeständiges Gehäuse
 · Verriegelungsvorrichtung
 · 3 auswechselbare, antihaft-beschichtete
Platten: Sandwichplatten, Grillplatten,
Brüsseler-Waffelplatten

 · Betriebskontrollleuchte und 
Bereitschaftsanzeige

 · rutschfeste Gummifüße
 · fest eingestellter Temperaturregler
 · platzsparende, senkrechte 
Aufbewahrung 

c 

4008146001451

Popcorn-Automat

PC 3751 

weiß

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 1200 W

 · Popcorn-Zubereitung mit
Heißluft in ca. 2,5 Minuten

 · transparenter Deckel mit
integriertem Füllbecher

 · Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte 
 · rutschfeste Gummifüße

c 

4008146375101

Eismaschine

EZ 7402

creme-weiß

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 5 W

 · Kunststoffgehäuse
 · zur Zubereitung von Eis in ca. 30 Minuten
 · für die Zubereitung von verschiedenen 
Eiscremesorten, Fruchteis, gefrorenem 
Joghurt und eisgekühlten Getränken

 · Ein-Aus-Schalter
 · leichte Reinigung durch herausnehmbaren 
Eisbehälter, für ca. 1,0 l Eis 

 · geringe Abkühlzeit für Eisbehälter, 
ca. 8 Stunden im Gefrierfach

 · doppelwandiger Eisbehälter für beste 
und langanhaltende Kühlergebnisse

 · rutschfeste Gummifüße 

c  

4008146002120

SCHNELLE KÜCHE

Sandwich-Toaster

SA 2963 

weiß

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 700 W

 · hochhitzebeständiges Gehäuse
 · wärmeisolierende Griffe mit
Verriegelungsvorrichtung

 · antihaft-beschichtete Sandwichplatten
 · einfach zu reinigen
 · Betriebskontrollleuchte und
Bereitschaftsanzeige

 · rutschfeste Gummifüße
 · fest eingestellter Temperaturregler
 · platzsparende, senkrechte
Aufbewahrung 

c 

4008146296307

Produkt-
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere 
Eigenschaften

EAN

NEU
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 CM 2198  CM 2196 ha 2082 Wa 2103 Wa 2104 CM 2196CM 2198

Crêpes Maker

CM 2198  

schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 1000 W

 · hochwertiges Kunststoffgehäuse
 · Crêpespfanne antihaft-beschichtet, 
Ø ca. 30 cm

 · stufenloser Temperaturregler
 · Ein-Aus-Schalter
 · Betriebskontrollleuchte 
 · Bereitschaftsanzeige
 · mit Teigspatel und Crêpeswender 
aus Holz

 · Kabelaufwicklung
 · rutschfeste Gummifüße

c 

4008146219801

hörnchenautomat

ha 2082  

silber

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 850 W

 · Kunststoffgehäuse
 · einstellbarer Temperaturregler
 · antihaft-beschichtung
 · Kontrollleuchte
 · Bereitschaftsanzeige
 · Kabelaufwicklung
 · rutschfeste Gummifüße
 · inklusive Kegel zum formen 
der hörnchen

c 

4008146002007

Crêpes Maker für 5 kleine Crêpes

CM 2196  

schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 1000 W

 · hochwertiges Kunststoffgehäuse
 · 5 Crêpespfannen antihaft-beschichtet, 
Ø jeweils ca. 9 cm

 · stufenloser Temperaturregler
 · Ein-Aus-Schalter
 · Betriebskontrollleuchte 
 · Bereitschaftsanzeige
 · mit Teigspatel und Crêpeswender 
 · Kabelaufwicklung
 · rutschfeste Gummifüße

c 

4008146001925

Waffelautomat

Wa 2103   

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 1300 W

 · hochhitzebeständiges Gehäuse 
mit Edelstahl-Blende

 · antihaft-beschichtung
 · Backampel zur genauen Kontrolle
der Backzeit

 · einstellbarer Temperaturregler
 · platzsparende, senkrechte 
Aufbewahrung

c 

4008146210303

Waffelautomat

Wa 2104

schwarz-silber

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 1000 W

 · hochhitzebeständiges Kunststoffgehäuse
 · antihaft-beschichtung
 · Backampel zur genauen Kontrolle 
der Backzeit

 · einstellbarer Temperaturregler
 · platzsparende, senkrechte 
Aufbewahrung

c 

4008146009235

Produkt-
bezeichnung

artikelnummer

farbe / Material

Ve

leistung

Kapazität / inhalt

besondere 
eigenschaften

ean

SüSSe leCKeReien

neu
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 KM 3888

 KM 3882  FS 3602 KM 3908 KM 3909
KM 3888

Küchenmaschine

KM 3882 

silber-schwarz

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 800 W

Rührschüssel, ca. 4,5 Liter

 · hochwertiges Alu-Druckguss-Gehäuse
 · abnehmbare große Edelstahl-
Rührschüssel

 · Spritzschutzdeckel mit Einfüllöffnung
 · planetarisches Rührsystem*
 · stufenlose, elektronische Geschwindigkeits-
regulierung mit zusätzlicher Pulsschaltung

 · Rührwerk zur leichteren Entnahme der
Rührschüssel und der Knethaken kippbar

 · wieder einschaltbarer Überlastungsschutz
 · Zubehör: Schneebesen für leichte
Mischungen, Knethaken für mittelschwere
Mischungen, Knethaken für schwere Teige

 · Saugfüße

*Planetarisches Rührsystem:
Die Rührelemente drehen sich sowohl um die eigene 
Achse, als auch um die Achse des Anschlusses. 
Dadurch werden die Zutaten optimal vermischt.

c 

4008146388200

KM 3888 silber-schwarz / 4008146388804 
inklusive folgendem Zubehör: 
Standmixer-Aufsatz ZT 9750, Fleischwolf-Aufsatz ZT 9751, 
Gemüsereibe-Aufsatz ZT 9752, Pasta-Aufsatz ZT 9753

KÜCHENHELFER

Folienschweißgerät
»Folio«

FS 3602 

weiß-grau

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 150 W

 · Absaugautomatik
 · mit Schweiß- und Trenndraht
 · 2 Kontrollleuchten für Absaug- 
und Schweißvorgang

 · 1 Rolle Folie, Breite 29 cm
 · Kabelaufwicklung

 

ZU 3605 Ersatzfolie (o. Abb.)
4008146360503
VE 10 Stück
 · 3 Rollen Folie à 10 m, 
Breite 29 cm, passend zum 
Folienschweißgerät Art.-Nr. FS 3602

c  

4008146360206

Küchenmaschine

KM 3908

weiß-grau

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 375 W

Arbeitsbehälter ca. 1,5 Liter

 · vielseitig einsetzbar zum Zerkleinern, 
Schnitzeln, Raspeln, Kneten

 · 2 Geschwindigkeitsstufen 
mit zusätzlicher Pulsschaltung

 · transparenter Arbeitsbehälter mit Füllskala
 · 2-facher Sicherheitsmechanismus, 
Behälter- und Deckelabfrage

 · Teigkneter
 · Schlagmesser aus Edelstahl
 · 1 Schneid- und 1 Raspeleinsatz 
aus Edelstahl

 · Stopfer
 · rutschfeste Gummifüße

c  

4008146003462

Küchenmaschine mit Mixer-Aufsatz

KM 3909

weiß-grau

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 375 W

Arbeitsbehälter ca. 1,5 Liter

 · vielseitig einsetzbar zum Zerkleinern, 
Schnitzeln, Raspeln, Kneten

 · 2 Geschwindigkeitsstufen 
mit zusätzlicher Pulsschaltung

 · transparenter Arbeitsbehälter mit Füllskala
 · mit zusätzlichem Standmixer-Aufsatz, 
Kapazität ca. 1,5 Liter

 · 2-facher Sicherheitsmechanismus, 
Behälter- und Deckelabfrage

 · Teigkneter
 · Schlagmesser aus Edelstahl
 · 1 Schneid- und 1 Raspeleinsatz 
aus Edelstahl

 · Stopfer
 · rutschfeste Gummifüße

c  

4008146004308

NEU NEU

Produkt-
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere 
Eigenschaften

EAN

weitere Farben / 
EAN
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 HM 3812

 HM 3811 HM 3819  HM 3815
 HM 3828

 HM 3823  HM 3827

Handmixer-Set

HM 3819     

weiß-Edelstahl

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 250 W

ca. 3 Liter

 · Handmixer mit Tischständer 
und angetriebener Edelstahl-
Rührschüssel 

 · leistungsstarker Handmixer
mit 5 Geschwindigkeitsstufen

 · zusätzliche Turbostufe
 · Auslösetaste für Rührwerkzeuge
 · 2 Rührbesen, 2 Knethaken
 · Handmixer abnehmbar
 · Handmixer zur leichteren 
Entnahme der Rührschüssel 
in der Halterung kippbar

c 

4008146381904

Handmixer

HM 3811     

weiß

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 300 W

 · 5 Geschwindigkeitsstufen
 · zusätzliche Turbostufe
 · Auslösetaste für Rührwerkzeuge
 · 2 extra lange Rührbesen und 2 Knethaken

HM 3812 Handmixer
gleiche Ausstattung wie HM 3811, 
jedoch inklusive Stabmixer-Aufsatz 
aus Metall

c 

4008146381102

HM 3812 weiß / 4008146381201

Produkt-
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere 
Eigenschaften

EAN

weitere Farben / 
EAN

KÜCHENHELFER

Handmixer-Set

HM 3815     

weiß

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 250 W

ca. 3 Liter

 · Handmixer mit Tischständer 
und angetriebener Rührschüssel 

 · leistungsstarker Handmixer
mit 5 Geschwindigkeitsstufen

 · zusätzliche Turbostufe
 · Auslösetaste für Rührwerkzeuge
 · 2 Rührbesen, 2 Knethaken
 · Handmixer abnehmbar
 · Handmixer zur leichteren 
Entnahme der Rührschüssel 
in der Halterung kippbar

c 

4008146000638

Handmixer

HM 3827 

weiß-grau

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 200 W

 · Auslösetaste für Rührwerkzeuge
 · 5 Geschwindigkeitsstufen
 · 2 Rührbesen, 2 Knethaken

c 

4008146382703

Handmixer

HM 3823 

weiß-grau

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 200 W

 · Auslösetaste für Rührwerkzeuge
 · 5 Geschwindigkeitsstufen
 · 2 Rührbesen, 2 Knethaken

c 

4008146382307

HM 3828 rot-silber / 4008146382802 
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 uZ 3861 SM 9617 SM 3730 SM 3731 SM 3732

universalzerkleinerer

uZ 3861 

weiß-grau

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 260 W

ca. 650 ml

 · arbeitsbehälter, 
inhalt ca. 650 ml, 
mit separatem Deckel

 · maximale Drehzahl ca. 3.900 U/Min.
 · Puls-Schalter
 · edelstahlmesser
 · Sicherheitsschalter, 
Betrieb nur im geschlossenen 
Zustand möglich

 · Gummi-Rutschsicherung

c  

4008146386107

Produkt-
bezeichnung

artikelnummer

farbe / Material

Ve

leistung

Kapazität / inhalt

besondere 
eigenschaften

ean

Stabmixer

SM 9617 

weiß

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 170 W

 · handlicher Kunststoff-Stabmixer, 
leichte Reinigung

 · max. Drehzahl ca. 20.000 u/Min. 
 · Tastschalter
 · Aufhängeöse

c 

4008146961700

Stabmixer

SM 3730 

weiß-anthrazit

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 300 W

 · handlicher Stabmixer
 · abnehmbarer Kunststoff-Rührstab, 
leichte Reinigung unter fließendem Wasser

 · Drehzahl ca. 16.000 u/Min.
 · 2 Tastschalter für unterschiedliche 
Geschwindigkeitsstufen

 · Aufhängeöse

c 

4008146002588

KüChenhelfeR

Stabmixer-Set

SM 3732

weiß-anthrazit

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 300 W

 · handlicher Stabmixer
 · abnehmbarer edelstahl-Rührstab, 
leichte Reinigung unter fließendem Wasser

 · Drehzahl ca. 16.000 u/Min.
 · 2 Tastschalter für unterschiedliche 
Geschwindigkeitsstufen

 · inkl. Mixbecher mit Deckel, Schneebesen, Zerkleinerer 
und Wandhalterung

 · Aufhängeöse

c 

4008146002564

Stabmixer

SM 3731

weiß-anthrazit

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 300 W

 · handlicher Stabmixer
 · abnehmbarer edelstahl-Rührstab, 
leichte Reinigung unter fließendem Wasser

 · Drehzahl ca. 16.000 u/Min.
 · 2 Tastschalter für unterschiedliche 
Geschwindigkeitsstufen

 · Aufhängeöse

c 

4008146002601
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 eS 3559  eS 3562 SM 3718  SM 3719

Produkt-
bezeichnung

artikelnummer

farbe / Material

Ve

leistung

Kapazität / inhalt

besondere 
eigenschaften

ean

entsafter

eS 3559 

silber-schwarz

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 600 W

ca. 1000 ml

 · leistungsstarker Profi-Entsafter
 · 2 Geschwindigkeitsstufen
 · max. Drehzahl ca. 19.200 u/Min., 
ermöglicht eine optimale Saftausbeute

 · geräuscharmer, luftgekühlter Motor
 · abnehmbarer, großer 
Tresterbehälter ca. 2000 ml

 · Saftauffangbehälter ca. 1000 ml
 · großer einfüllschacht für ganze  
Äpfel, Möhren und andere früchte

 · leichte Reinigung
 · Kontrollleuchte
 · Sicherheitsverschluss
 · Mikro-Sieb- und Reibeinsatz 
aus rostfreiem edelstahl

 · rutschfeste Gummifüße

c 

4008146355905

entsafter

eS 3562 

weiß-grau

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 400 W

ca. 500 ml

 · 2 Geschwindigkeitsstufen
 · abnehmbarer Tresterbehälter
 · Saftauffangbehälter ca. 500 ml
 · Einfüllschacht
 · Sicherheitsverschluss
 · Sieb- und Reibeinsatz 
aus rostfreiem edelstahl

 · Saugfüße
 · Kabelaufbewahrungsfach

c 

4008146009198

Standmixer

SM 3719 

weiß-grau

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 400 W

ca. 1,5 Liter

 · abnehmbarer Mixbehälter aus 
Kunststoff mit ausgusszotte

 · 2 Geschwindigkeitsstufen
 · mit zusätzlicher Pulsschaltung
 · Deckel mit Nachfüllöffnung
 · Edelstahlmesser
 · Sicherheitsabschaltung
 · Kabelaufwicklung

c 

4008146004285

Standmixer

SM 3718 

schwarz-Edelstahl-gebürstet

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 550 W

ca. 1,5 Liter

 · abnehmbarer Mixbehälter aus 
glas mit ausgusszotte

 · 2 Geschwindigkeitsstufen
 · mit zusätzlicher Pulsschaltung
 · Deckel mit nachfüllöffnung 
und integriertem Messbecher

 · Edelstahlmesser
 · Sicherheitsabschaltung
 · Kabelaufwicklung

c 

4008146004261

KüChenhelfeR

neu neu neu
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 OD 2940  EA 3653  EA 3650  KW 3669  KW 3667  DO 3854

MADE IN GERMANYMADE IN GERMANY

Einkochautomat

EA 3650

weiß-schwarz

VE 1 Stück

ca. 1800 W

ca. 29 Liter

 · emailliertes Gehäuse
 · für 14 Stück 1-Liter-Rundrandgläser 100
 · wärmeisolierende Griffe
 · Temperaturregler und 
zusätzlicher Überhitzungsschutz

 · Kontrollleuchte
 · Einlegerost
 · Kunststoffdeckel

c 4 (IPX4) 

4008146365003

Einkoch- und Heißgetränkeautomat

EA 3653

weiß-schwarz

VE 1 Stück

ca. 1800 W

ca. 29 Liter

 · emailliertes Gehäuse
 · Auslaufhahn
 · für 14 Stück 1-Liter-Rundrandgläser 100
 · wärmeisolierende Griffe
 · Temperaturregler und 
zusätzlicher Überhitzungsschutz

 · Kontrollleuchte
 · Einlegerost
 · Kunststoffdeckel

c 4 (IPX4) 

4008146365300

Obst-Dörrautomat

OD 2940 

weiß

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 250 W

 · Kunststoffgehäuse
 · zum Trocknen von Früchten, 
Gemüse und Kräutern

 · 5 stapelbare Aufsätze, auch 
einzeln verwendbar

 · Aufsätze in zwei Höhen verstellbar
 · Motor mit Lüfterflügel
 · maximale Temperaturen:
ca. 85 °C (unten), ca. 70 °C (oben) 

 · Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
 · Klarsichtdeckel
 · große Dörrfläche, 
Ø der Aufsätze ca. 31 cm

c 

4008146294006

Produkt-
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere 
Eigenschaften

EAN

Elektronische Küchenwaage

KW 3669

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 6 Stück 

Wägebereich bis 5,3 kg

 · LCD-Anzeige
 · Gewichtsangabe in 1 g Schritten
 · mit Zuwiegefunktion
 · Überlastungsanzeige
 · Batteriewechselanzeige
 · automatische Nullstellung nach 
dem Einschalten

 · automatische Abschaltung nach 60 Sekunden
 · erforderliche Energiequelle: 
3 x 1,5 V, Größe AAA (enthalten)

c 

4008146366901

Elektronische Küchenwaage

KW 3667 

silber

Buntkarton, VE 6 Stück 

Wägebereich bis 5 kg

 · LCD-Anzeige
 · abnehmbare Glasplatte, 
leicht zu reinigen

 · Gewichtsangabe in 1 g Schritten
 · mit Zuwiegefunktion
 · Überlastungsanzeige
 · Batteriewechselanzeige
 · automatische Nullstellung nach 
dem Einschalten

 · automatische Abschaltung nach 90 Sekunden
 · erforderliche Energiequelle: 
1 Knopfzelle CR 2032 à 3 V (enthalten)

c 

4008146366703

Dosenöffner

DO 3854

weiß-grau

Buntkarton, VE 12 Stück

ca. 25 W

 · Einschaltung durch Andrücken 
des Einstichhebels

 · mit automatischer Schneidtechnik
 · magnetischer Deckelhalter
 · leichte Reinigung durch abnehmbares Oberteil

c  

4008146003028

KÜCHENHELFER

NEU
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 aS 3950 aS 3914  eM 3965
 aS 3952

 aS 3953

allesschneider

aS 3950

weiß-rot

Buntkarton, VE 3 Stück

ca. 130 W

 · Kunststoffgehäuse
 · Messer aus rostfreiem edelstahl
 · stufenlose Einstellung der 
Schnittstärke von 0 - 20 mm

 · Sicherheits-Tast-Schalter
 · Gleitschlitten mit Fingerschutz 
und Restehalter

 · zusammenklappbar
 · mit praktischem Tragegriff
 · platzsparende unterbringung 
des Zubehörs

 · Saugfüße

c  

4008146395000

allesschneider

aS 3953

schwarz-titan

Buntkarton, VE 3 Stück

ca. 150 W

 · Kunststoffgehäuse
 · Messer aus rostfreiem edelstahl
 · stufenlose Feineinstellung der 
Schnittstärke von 0 – 20 mm

 · Sicherheits-Tast-Schalter
 · Gleitschlitten mit Fingerschutz und Restehalter
 · Messerabdeckung mit Verriegelung
 · Auffangschale
 · zusammenklappbar
 · Saugfüße

c  

4008146395307

aS 3952 schwarz-rot-metallic / 4008146395208

allesschneider

aS 3914 

silber

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 150 W

 · Motorgehäuse, anschlagplatte 
und grundplatte in robuster 
Metallausführung

 · Messer aus rostfreiem edelstahl, 
190 mm Ø, zur leichteren Reinigung 
herausnehmbar

 · stufenlose Einstellung der 
Schnittstärke von 0 bis 15 mm

 · beleuchteter Ein-Aus-Schalter
 · Gleitschlitten mit Edelstahlabdeckung, 
Fingerschutz und Restehalter

 · Schrägstellung des Schneidgutes 
für optimale Schneidergebnisse

 · Saugfüße
 · Kabelaufwicklung

c 

4008146391408

elektromesser

eM 3965 

weiß-grau

Buntkarton, VE 12 Stück

ca. 100 W

 · Sicherheits-Schiebe-Tastschalter
 · Fingerschutz
 · Messer-Auslösetaste
 · Messerklingen, spülmaschinenfest

c  

4008146396502

KüChenhelfeR

Produkt-
bezeichnung

artikelnummer

farbe / Material

Ve

leistung

Kapazität / inhalt

besondere 
eigenschaften

ean

weitere farben / 
ean



gRillen
guter geschmack hat 365 Tage 
im Jahr Saison.
Die Grillexperten von SEVERIN machen Grillen zu jeder Jahreszeit zu einem herzhaften 
Vergnügen. Ob auf der Terrasse, auf dem Balkon oder einfach rund um den Ess-
zimmertisch – überall und jederzeit laden elektrische Barbecue-Grills, Fondue-Sets oder 
Raclette-Kombinationen auch ganz spontan zum Genuss in bester Gesellschaft ein.

 Leistung ca. 2300 W
 grillrost und heizelement zur 

leichteren Reinigung abnehmbar
 geringe Rauch- und Geruchsentwicklung 

durch mit Wasser gefüllte Grillwanne
barbecue-grill
Pg 8526
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barbecue-grill

Pg 2790

schwarz

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 2500 W

ca. 1066 cm2

 · besonders große grillfläche
 · verchromter Grillrost, 2-fach höhenverstellbar
 · Grillrost und Heizelement zur leichteren 
Reinigung abnehmbar

 · Sicherheits-Mikroschalter, Heizelement 
schaltet bei Entnahme automatisch ab

 · emailliertes Stahlgehäuse
 · geringe Rauch- und Geruchsentwicklung 
durch mit Wasser gefüllte Grillwanne

 · Temperaturregler
 · Kontrollleuchte
 · Maße der Grillfläche ca. 41 x 26 cm

c 4 (IPX4) 

4008146279003

barbecue-grill

Pg 2791  

schwarz

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 2500 W

ca. 1066 cm2

 · besonders große grillfläche
 · verchromter Grillrost, 2-fach höhenverstellbar
 · Grillrost und Heizelement zur leichteren 
Reinigung abnehmbar

 · Sicherheits-Mikroschalter, 
Heizelement schaltet bei 
Entnahme automatisch ab

 · abnehmbarer Windschutz
 · emailliertes Stahlgehäuse
 · geringe Rauch- und Geruchs-
entwicklung durch mit Wasser 
gefüllte Grillwanne

 · Temperaturregler
 · Kontrollleuchte
 · Maße der Grillfläche ca. 41 x 26 cm

c 4 (IPX4) 

4008146279102

Produkt-
bezeichnung

artikelnummer

farbe / Material

Ve

leistung

Kapazität / inhalt

besondere 
eigenschaften

ean

Die Vorteile von Elektrogrills liegen auf der Hand. Vor 
allem haben sie eine sehr kurze aufheizzeit. Überall, 
wo eine Stromquelle zur Verfügung steht, kann das Gerät 
verwendet werden. Einfach Wasser in die Grillwanne gießen, 
Grill anschließen, und nach wenigen Minuten ist das Gerät 
betriebsbereit. Elektrische Barbecue-Grills sind außerdem 
leicht zu bedienen und zu reinigen. Sie sind günstiger als 
Holzkohlegrills, da die Betriebskosten (Strom statt Holzkohle) 
geringer sind. Weiterer Pluspunkt: Dadurch, dass das Fett 
in das Wasser in der Grillwanne tropft und nicht verbrennt, 
entwickeln Elektrogrills kaum Rauch und stellen somit 
keine geruchsbelästigung dar, die zum Ärgernis für die 
Nachbarn werden könnte.

elektrische barbecue-grills: ideal für den balkon und wenn es schnell gehen soll!

eleKTRiSChe baRbeCue-gRillS 

RaCleTTe

WiSSenSWeRTeS Zu unSeRen gRill-PRoDuKTen

Was der Barbecue-Grill für den Sommer, ist der Raclette-Grill 
im Winter.

Denn: Was gibt es Gemütlicheres als einen gemeinsamen 
Raclette-Abend mit Freunden? Jeder füllt sich die Pfännchen 
mit seinen Lieblingszutaten, während schmackhaftes Fleisch 
auf der oberen Grill-Etage brutzelt. Mit einem Raclette-Grill 
erleben Sie behagliche geselligkeit und puren genuss, 
der überall einfach und schnell zu realisieren ist.

Raclette (von französisch racler «schaben», «kratzen») ist 
– neben dem Käsefondue – ursprünglich eines der Schweizer 
Nationalgerichte, die aus geschmolzenem Käse zubereitet 
werden. Auch der zur Zubereitung verwendete Käse wird oft 
(der) Raclette genannt.

mit praktischer 
Wendegrillplatte
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Produkt-
bezeichnung

artikelnummer

farbe / Material

Ve

leistung

Kapazität / inhalt

besondere 
eigenschaften

ean

barbecue-grill

Pg 1511 

schwarz

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 2300 W

ca. 851 cm2

 · verchromter Grillrost
 · Grillrost und Heizelement zur leichteren 
Reinigung abnehmbar

 · Sicherheits-Mikroschalter, Heizelement 
schaltet bei Entnahme automatisch ab

 · Grillwanne zur leichteren Reinigung 
herausnehmbar

 · Kunststoffgehäuse
 · geringe Rauch- und Geruchsentwicklung 
durch mit Wasser gefüllte Grillwanne

 · Temperaturregler
 · Kontrollleuchte
 · Maße der Grillfläche ca. 37 x 23 cm

c 4 (IPX4) 

4008146151101

barbecue-grill

Pg 9320 

schwarz

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 2300 W

ca. 851 cm2

 · verchromter Grillrost
 · Grillrost und Heizelement zur leichteren 
Reinigung abnehmbar

 · Sicherheits-Mikroschalter, Heizelement 
schaltet bei Entnahme automatisch ab

 · Grillwanne zur leichteren Reinigung 
herausnehmbar

 · Kunststoffgehäuse
 · geringe Rauch- und Geruchsentwicklung 
durch mit Wasser gefüllte Grillwanne

 · Maße der Grillfläche ca. 37 x 23 cm

c 4 (IPX4) 

4008146932007 

barbecue-grill

Pg 8526 

schwarz

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 2300 W

ca. 851 cm2

 · verchromter Grillrost
 · Grillrost und Heizelement zur leichteren 
Reinigung abnehmbar

 · Sicherheits-Mikroschalter, Heizelement 
schaltet bei Entnahme automatisch ab

 · abnehmbarer Windschutz
 · emailliertes Stahlgehäuse
 · geringe Rauch- und Geruchsentwicklung 
durch mit Wasser gefüllte Grillwanne

 · Temperaturregler
 · Kontrollleuchte
 · Maße der Grillfläche ca. 37 x 23 cm 

c 4 (IPX4) 

4008146008757

gRillen

barbecue-grill

Pg 2785

schwarz-rot

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 2300 W

ca. 851 cm2

 · verchromter Grillrost
 · Grillrost und Heizelement 
zur leichteren Reinigung
abnehmbar

 · Sicherheits-Mikroschalter,
Heizelement schaltet bei
Entnahme automatisch ab

 · abnehmbarer Windschutz
 · Grillwanne zur leichteren 
Reinigung herausnehmbar

 · Kunststoffgehäuse
 · geringe Rauch- und Geruchsentwicklung 
durch mit Wasser gefüllte Grillwanne

 · Temperaturregler
 · Kontrollleuchte
 · Maße der Grillfläche ca. 37 x 23 cm

c 4 (IPX4) 

4008146278501

barbecue-grill

Pg 2786

schwarz-rot

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 1600 W

ca. 851 cm2

 · antihaft-beschichtete gussplatte,
spülmaschinengeeignet

 · Gussplatte und Heizelement
zur leichteren Reinigung
abnehmbar

 · Sicherheits-Mikroschalter, 
Heizelement schaltet bei 
Entnahme automatisch ab

 · abnehmbarer Windschutz
 · Öffnung in der Gussplatte
zum Nachfüllen von Wasser

 · Grillwanne zur leichteren 
Reinigung herausnehmbar

 · Kunststoffgehäuse
 · geringe Rauch- und Geruchsentwicklung 
durch mit Wasser gefüllte Grillwanne

 · Temperaturregler
 · Kontrollleuchte
 · Maße der Grillfläche ca. 38 x 22,4 cm

c 4 (IPX4) 

4008146278600

neu
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Produkt-
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere 
Eigenschaften

EAN

Barbecue-Grill

PG 1525 

schwarz

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 1600 W

ca. 851 cm2

 · antihaft-beschichtete Gussplatte,
spülmaschinengeeignet

 · Gussplatte und Heizelement zur leichteren 
Reinigung abnehmbar

 · Sicherheits-Mikroschalter, Heizelement 
schaltet bei Entnahme automatisch ab

 · Öffnung in der Gussplatte
zum Nachfüllen von Wasser

 · Grillwanne zur leichteren 
Reinigung herausnehmbar

 · Kunststoffgehäuse
 · geringe Rauch- und Geruchsentwicklung 
durch mit Wasser gefüllte Grillwanne

 · Temperaturregler
 · Kontrollleuchte
 · Maße der Grillfläche ca. 38 x 22,4 cm

c 4 (IPX4) 

4008146152504

Barbecue-Grill

PG 2792 

schwarz

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 2500 W

ca. 1066 cm2

 · besonders große Grillfläche
 · verchromter Grillrost, 
2-fach höhenverstellbar

 · Grillrost und Heizelement zur 
leichteren Reinigung abnehmbar

 · Sicherheits-Mikroschalter, 
Heizelement schaltet bei 
Entnahme automatisch ab

 · abnehmbarer Windschutz
 · emailliertes Stahlgehäuse
 · geringe Rauch- und Geruchsentwicklung 
durch mit Wasser gefüllte Grillwanne

 · Temperaturregler
 · Standuntergestell mit Ablagerost
 · Kontrollleuchte
 · Maße der Grillfläche ca. 41 x 26 cm
 · Grillhöhe 76 cm

c 4 (IPX4) 

4008146279201

GRILLEN

Barbecue-Grill

PG 8522 

schwarz

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 1600 W

ca. 851 cm2

 · antihaft-beschichtete Gussplatte,
spülmaschinengeeignet

 · Gussplatte und Heizelement zur
leichteren Reinigung abnehmbar

 · Sicherheits-Mikroschalter, Heizelement 
schaltet bei Entnahme automatisch ab

 · Öffnung in der Gussplatte zum
Nachfüllen von Wasser

 · abnehmbarer Windschutz
 · emailliertes Stahlgehäuse
 · geringe Rauch- und Geruchsentwicklung 
durch mit Wasser gefüllte Grillwanne

 · Temperaturregler
 · Kontrollleuchte
 · Standuntergestell
 · Maße der Grillfläche ca. 38 x 22,4 cm
 · Grillhöhe 73 cm

c 4 (IPX4) 

4008146852206

Barbecue-Grill

PG 8523 

schwarz

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 2300 W

ca. 851 cm2

 · verchromter Grillrost
 · Grillrost und Heizelement zur leichteren 
Reinigung abnehmbar

 · Sicherheits-Mikroschalter, Heizelement 
schaltet bei Entnahme automatisch ab

 · abnehmbarer Windschutz
 · emailliertes Stahlgehäuse
 · geringe Rauch- und Geruchsentwicklung 
durch mit Wasser gefüllte Grillwanne

 · Temperaturregler
 · Kontrollleuchte
 · Standuntergestell mit Ablagerost
 · Maße der Grillfläche ca. 37 x 23 cm
 · Grillhöhe 73 cm

c 4 (IPX4) 

4008146852305
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 bP 2427

elektrische Kühlbox

Kb 2921 

grau-dunkelgrau

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 65 W

ca. 25 Liter

 · Kunststoffgehäuse
 · zum Kühlen und Warmhalten geeignet 
 · Fassungsvermögen 25 l, auch für 
aufrechtstehende 4 x 1,5 Liter Flaschen 
oder eine komplette 11 x 0,5 Liter 
Getränkekiste geeignet

 · mit netzanschluss und zusätzlicher
12 V-anschlussleitung für z.b.
Zigarettenanzünder

 · kühlt bis zu 20 °C unter
Umgebungstemperatur

 · Warmhaltefunktion für z.B. Speisen
 · 2 Kontrollleuchten für Kühl- und 
Warmhaltefunktion

 · abnehmbarer Deckel
 · Tragegriff
 · Kabelfach
 · 2 langlebige, bürstenlose Lüftermotoren
 · Gewicht ca. 6,8 kg
 · Maße: L = 40,5 cm, B = 30 cm, 
H = 43 cm

c

4008146292101

barbecue-grill

Pg 8521 

schwarz

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 2300 W

ca. 851 cm2

 · verchromter Grillrost
 · Grillrost und Heizelement zur leichteren 
Reinigung abnehmbar

 · Sicherheits-Mikroschalter, Heizelement 
schaltet bei Entnahme automatisch ab

 · abnehmbarer Windschutz
 · emailliertes Stahlgehäuse
 · geringe Rauch- und Geruchsentwicklung 
durch mit Wasser gefüllte Grillwanne

 · Temperaturregler
 · Kontrollleuchte
 · Standuntergestell
 · Maße der Grillfläche ca. 37 x 23 cm
 · Grillhöhe 73 cm

c 4 (IPX4) 

4008146852107

Produkt-
bezeichnung

artikelnummer

farbe / Material

Ve

leistung

Kapazität / inhalt

besondere 
eigenschaften

ean

gRillen

fondue

fo 2400 

chrom-schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 800 W

ca. 1,25 Liter

 · einstellbarer Temperaturregler
 · abnehmbarer edelstahltopf 
mit großer Kapazität

 · Spritzschutz mit Arretiereinrichtung 
für Fondue-Gabeln

 · hochhitzebeständiges Kunststoffunterteil
 · Überhitzungsschutz
 · 8 Fondue-Gabeln

c

4008146240003

fondue

fo 9237 

chrom-dunkelgrau

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 800 W

ca. 1,25 Liter

 · einstellbarer Temperaturregler
 · abnehmbarer edelstahltopf 
mit großer Kapazität

 · Spritzschutz mit Arretiereinrichtung 
für Fondue-Gabeln

 · hochhitzebeständiges Kunststoffunterteil
 · Überhitzungsschutz
 · 6 Fondue-Gabeln

c

4008146923708

Party-Pfanne

bP 2427

schwarz-grau

Buntkarton, VE 3 Stück

ca. 1300 W

 · hochwertiges Kunststoffgehäuse
 · zum Kochen, Braten, Dünsten 
und Warmhalten von Speisen

 · abnehmbare, tiefe Druckgusspfanne, 
Tiefe ca. 4,5 cm

 · große, antihaft-beschichtete 
Koch- und Bratfläche, Ø ca. 35,5 cm

 · Glasdeckel mit Griff
 · abnehmbare Zuleitung mit 
einstellbarem Regler

c

4008146242700
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 Kg 2388  Kg 2392  Kg 2390  Kg 2389

Produkt-
bezeichnung

artikelnummer

farbe / Material

Ve

leistung

Kapazität / inhalt

besondere 
eigenschaften

ean

gRillen

Tischgrill

Kg 2388    

schwarz

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 2200 W

 · hochwertige, antihaft-beschichtete gussplatte, 
fläche ca. 1160 cm2

 · abnehmbare Zuleitung mit 
einstellbarem Regler und Kontrollleuchte

 · abnehmbare Fettauffangschale
 · auch für japanisches „Teppan Yaki“ geeignet 
 · zusätzliche „hotzone“ mit höherer Temperatur
 · Maße der Grillfläche ca. 25,4 x 45,7 cm

c

4008146238802

Kontaktgrill

Kg 2392    

Edelstahl-gebürstet-silber

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 1800 W

 · vielseitig einsetzbar: zur Zubereitung 
von Fleisch, Panini, Geflügel, Snacks

 · hitzebeständige Lackierung
 · Grillfläche ca. 27 x 24 cm
 · 2 auswechselbare, antihaft-beschichtete Platten: 
geriffelte grillplatten und glatte bratplatten 

 · Grillplatten zur leichteren 
Reinigung herausnehmbar 

 · mit arretiereinrichtung 
zum überbacken

 · barbecue-funktion: aufklappbar 
für große grillfläche 

 · Ein/Aus-Schalter
 · Temperaturregler
 · Kontrollleuchten
 · Fettauffangschale

c

4008146003530

Kontaktgrill

Kg 2390    

schwarz-silber

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 1800 W

 · vielseitig einsetzbar: zur Zubereitung 
von Fleisch, Panini, Geflügel, Snacks

 · hitzebeständige Lackierung
 · Grillfläche ca. 27 x 24 cm
 · grillplatten antihaft-beschichtet
 · mit arretiereinrichtung 
zum überbacken 

 · barbecue-funktion: aufklappbar 
für große grillfläche 

 · Ein/Aus-Schalter
 · Temperaturregler
 · Kontrollleuchten
 · Fettauffangschale

c

4008146003516

Kontaktgrill

Kg 2389    

schwarz-silber

Buntkarton, VE 3 Stück

ca. 1800 W

 · vielseitig einsetzbar: zur Zubereitung 
von Fleisch, Panini, Geflügel, Snacks

 · hitzebeständige Lackierung
 · Grillfläche ca. 33 x 24 cm
 · grillplatten antihaft-beschichtet
 · mit arretiereinrichtung 
zum überbacken

 · Grillplatten zur leichten Reinigung 
herausnehmbar 

 · barbecue-funktion: aufklappbar 
für große grillfläche 

 · Temperaturregler
 · Kontrollleuchte
 · 2 Fettauffangschalen
 · Kunststoffgriff

c

4008146003622

neuneuneu
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 Rg 2682Rg 2682 Rg 2681 Rg 2341 Rg 2343 Rg 2685

Produkt-
bezeichnung

artikelnummer

farbe / Material

Ve

leistung

Kapazität / inhalt

besondere 
eigenschaften

ean

gRillen

Raclette-grill

Rg 2682    

schwarz

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 500 W

4 antihaft-beschichtete Pfännchen

 · hochwertiges Kunststoffgehäuse
 · Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
 · antihaft-beschichtete grillpfanne
 · Maße der Grillfläche ca. 22 x 17,5 cm

c 

4008146268205

Raclette-grill

Rg 2681 

schwarz

Buntkarton, VE 3 Stück 

ca. 1100 W

8 antihaft-beschichtete Pfännchen

 · hochwertiges Kunststoffgehäuse
 · antihaft-beschichtete grillpfanne, 
fläche ca. 815 cm²

 · Temperaturregler
 · Kontrollleuchte

c 

4008146268106

Raclette-grill mit naturgrillstein

Rg 2341 

schwarz

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 1500 W

8 antihaft-beschichtete Pfännchen

 · hochwertiges Kunststoffgehäuse
 · kombinierte grillfläche
 · naturgrillstein für das 
gesunde grillen mit wenig fett

 · antihaft-beschichtete Wendegussplatte 
zum grillen und für 4 kleine Crêpes

 · 2 Kontrollleuchten für Heizfunktion
 · regelbarer Thermostat
 · Maße der gesamten Grillfläche 
ca. 49 x 25 cm

c 

4008146234101

Raclette-grill mit naturgrillstein

Rg 2343 

schwarz

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 1500 W

8 antihaft-beschichtete Pfännchen

 · hochwertiges Kunststoffgehäuse
 · naturgrillstein für das 
gesunde grillen mit wenig fett

 · 2 Kontrollleuchten für Heizfunktion
 · regelbarer Thermostat
 · Maße der gesamten Grillfläche 
ca. 50 x 25 cm

c 

4008146002670

Raclette-grill

Rg 2685 

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 3 Stück 

ca. 1300 W

8 antihaft-beschichtete Pfännchen

 · hochwertiges Kunststoffgehäuse
 · Edelstahl-gebürstete Blende 
 · antihaft-beschichtete Wendegrillplatte 
mit geriffelter und glatter oberfläche

 · Ein/Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
 · Temperaturregler mit Kontrollleuchte
 · Maße der Grillfläche ca. 37 x 24 cm

c 

4008146004520

neu



hauShalT
Das macht man heute mit leichtigkeit.
Wer SEVERIN im Haus hat, kann sich ganz gepfl egt entspannen. Denn mit den neuen 
Dampfbügelautomaten, dem praktischen Fusselrasierer und den vielseitigen Akku-
Handstaubsaugern geht im Haushalt vieles leichter von der Hand. Das heißt: Tag für Tag 
saubere Leistung, perfekte Ergebnisse und mehr Zeit für die schönen Dinge des Lebens.

 Leistung ca. 2500 W
 vertikaler Dampfstoß bis zu 70 g/min
 automatische endabschaltung
 antikalk-System 
 keramikbeschichtete Sohle mit Antihaft-Effekt 

Dampfbügelautomat 
ba 3210
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 ba 3221 ba 3210  ba 3241  ba 3243  ba 3242
 ba 3251 ·  ba 3276

 ba 3256

Dampfbügelautomat

ba 3221  

weiß-aubergine

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 2200 W 

ca. 250 ml

 · zum Dampf- und Trockenbügeln
 · variable Dampfmenge bis zu 20 g/min
 · vertikaler Dampfstoß bis zu 75 g/min
 · Sprayeinrichtung
 · Selbstreinigungssystem
 · antikalk-System 
 · anti-Tropf-funktion
 · transparenter Wassertank
 · Wasserstandsanzeige 
 · edelstahlsohle mit extra vielen löchern 
für gleichmäßige Dampfverteilung 

 · gummierter Griff zur sicheren Handhabung
 · stufenlose Temperaturregelung
 · Kontrollleuchte
 · Übertemperatursicherung
 · schwenkbarer Kabelknickschutz
 · Einfüllbecher

c 

4008146000430

Dampfbügelautomat

ba 3210  

weiß-lila

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 2500 W 

ca. 225 ml

 · zum Dampf- und Trockenbügeln 
 · variable Dampfmenge bis zu 30 g/min
 · vertikaler Dampfstoß bis zu 70 g/min 
zum Auffrischen von Textilien  

 · automatische Endabschaltung
 · Doppel-Sprayeinrichtung
 · antikalk-System 
 · anti-Tropf-funktion
 · Selbstreinigungssystem
 · transparenter Wassertank 
 · keramikbeschichtete Sohle 
mit antihaft-effekt

 · gummierte Abstellfläche für sichere Handhabung 
 · stufenlose Temperaturregelung
 · Temperaturkontrollleuchte 
 · Bereitschaftsanzeige, Wasserstandsanzeige
 · Übertemperatursicherung
 · schwenkbarer Kabelknickschutz
 · Kabelaufwicklung
 · Einfüllbecher

c 

4008146321009

hauShalT

Produkt-
bezeichnung

artikelnummer

farbe / Material

Ve

leistung

Kapazität / inhalt

besondere 
eigenschaften

ean

weitere farben / 
ean

Dampfbügelautomat

ba 3241  

weiß-petrol

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 2400 W 

ca. 300 ml

 · zum Dampf- und Trockenbügeln
 · variable Dampfmenge bis zu 30 g/min
 · vertikaler Dampfstoß bis zu 75 g/min
 · Sprayeinrichtung
 · Selbstreinigungssystem
 · antikalk-System
 · anti-Tropf-funktion
 · transparenter Wassertank
 · Wasserstandsanzeige
 · keramikbeschichtete Sohle 
mit antihaft-effekt

 · automatische endabschaltung
 · stufenlose Temperaturregelung
 · Kontrollleuchte
 · Übertemperatursicherung
 · schwenkbarer Kabelknickschutz
 · Kabelaufwicklung
 · Einfüllbecher

c 

4008146324109

Dampfbügelautomat

ba 3243     

weiß-violett 

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 2400 W

ca. 200 ml

 · zum Dampf- und Trockenbügeln
 · variable Dampfmenge bis zu 30 g/min
 · vertikaler Dampfstoß bis zu 70 g/min
 · Sprayeinrichtung
 · Selbstreinigungssystem
 · antikalk-System
 · anti-Tropf-funktion
 · transparenter Wassertank
 · Wasserstandsanzeige
 · keramikbeschichtete Sohle
mit antihaft-effekt

 · gummierter Griff zur sicheren Handhabung
 · stufenlose Temperaturregelung
 · Kontrollleuchte
 · Übertemperatursicherung
 · schwenkbarer Kabelknickschutz
 · Kabelaufwicklung
 · Einfüllbecher

c 

4008146324307

Dampfbügelautomat

ba 3242     

weiß-grün

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 2200 W

ca. 200 ml

 · zum Dampf- und Trockenbügeln
 · variable Dampfmenge bis zu 30 g/min
 · vertikaler Dampfstoß bis zu 70 g/min
 · Sprayeinrichtung
 · Selbstreinigungssystem
 · transparenter Wassertank
 · Wasserstandsanzeige
 · edelstahlsohle
 · gummierter Griff für sichere Handhabung
 · stufenlose Temperaturregelung
 · Kontrollleuchte
 · Übertemperatursicherung
 · schwenkbarer Kabelknickschutz
 · Einfüllbecher

c 

4008146324208

Dampfbügelautomat

ba 3256     

blau-weiß

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 2400 W

ca. 190 ml

 · zum Dampf- und Trockenbügeln
 · variable Dampfmenge bis zu 30 g/min
 · vertikaler Dampfstoß bis zu 85 g/min
 · Sprayeinrichtung
 · Selbstreinigungssystem
 · transparenter, abnehmbarer Wassertank
 · edelstahlsohle
 · stufenlose Temperaturregelung
 · Kontrollleuchte
 · Übertemperatursicherung
 · Wasserstandsanzeige
 · schwenkbarer Kabelknickschutz 

c 

4008146325601

ba 3251 weiß-violett / 4008146325106
ba 3276 schwarz-weiß / 4008146002373
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 ba 3277  ba 3234  ba 3211  CS 7976  ah 7910  ah 7908

hauShalT

Dampfbügelautomat

ba 3277

weiß-blau

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 1500 W

ca. 170 ml

 · zum Dampf- und Trockenbügeln
 · variable Dampfmenge
 · mit Dampfstoß
 · Sprayeinrichtung
 · transparenter Wassertank
 · Wasserstandsanzeige
 · edelstahlsohle
 · stufenlose Temperaturregelung
 · Kontrollleuchte
 · Übertemperatursicherung
 · schwenkbarer Kabelknickschutz
 · Kabelaufwicklung
 · Einfüllbecher

c 

4008146327704

Reise-Dampfbügelautomat

ba 3234

silber-blau

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 1000 W

ca. 50 ml

 · zum Dampf- und Trockenbügeln 
 · vertikaler Dampfstoß 
 · edelstahlsohle 
 · umschaltbar 115/230 V
 · zuschaltbarer Dampf
 · stufenlose Temperaturregelung
 · Kontrollleuchte
 · klappbarer griff
 · transparenter Wassertank
 · Übertemperatursicherung
 · Einfüllbecher

c 

4008146000447

Produkt-
bezeichnung

artikelnummer

farbe / Material

Ve

leistung

Kapazität / inhalt

besondere 
eigenschaften

ean

fusselrasierer

CS 7976 

weiß

Buntkarton, VE 12 Stück

 · handlicher Fusselrasierer
 · ideal zum einfachen entfernen 
von fusseln oder noppen

 · Metall-Flusengitter
 · inklusive Abstandshalter 
für gröbere Wolloberflächen

 · transparenter, abnehmbarer 
Flusenbehälter

 · Ein-Aus-Schalter
 · erforderliche Energiequelle: 
2 Babyzellen C, 1,5 V (enthalten)

c 

4008146797606

akku-handstaubsauger
»Wet & Dry 6«

ah 7910     

weiß

Buntkarton, VE 6 Stück

 · kabelloser Handstaubsauger, Akku-Betrieb
 · zusätzliche 12 V anschlussleitung 
für Zigarettenanzünder

 · einfache Reinigung des Permanent-Filters
 · saugt Staub und flüssigkeiten
 · leistungsstark durch 6 akkus à 1,2 Volt
 · Gummidüse zum Saugen von Flüssigkeiten
 · Fugendüse mit zusätzlichem Bürstenaufsatz
 · Ladekontrollleuchte und Überladeschutz
 · Wandhalterung mit ladeeinrichtung
 · inklusive Schrauben und Dübel zur 
Wandbefestigung

c 

4008146791000

akku-handstaubsauger

ah 7908 

weiß

Buntkarton, VE 6 Stück

 · kabelloser Handstaubsauger, Akku-Betrieb
 · einfache Reinigung des Permanent-Filters
 · leistungsstark durch 3 Akkus à 1,2 Volt
 · Fugendüse mit zusätzlichem Bürstenaufsatz
 · Ladekontrollleuchte und Überladeschutz
 · Wandhalterung mit ladeeinrichtung
 · inklusive Schrauben und Dübel zur
Wandbefestigung

c 

4008146790805

bügelautomat

ba 3211 

weiß

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 1200 W

 · Alu-Feinschliffsohle
 · stufenlose Temperaturregelung
 · Kontrollleuchte
 · Übertemperatursicherung
 · schwenkbarer Kabelknickschutz

c 

4008146004223

neu



haiRCaRe
Wie ein Schönheitssalon für zu hause.
Frisieren, glätten, trocknen, schneiden – SEVERIN HairCare ist immer dabei. 

Die attraktive Beauty Linie bietet jedem sein ganz persönliches Pfl ege- und 
Stylingprogramm: vom Haartrockner über Haarglätter und Frisierstab bis hin 
zur Haarschneidemaschine. Auf Wunsch sogar in Ausstattung und Qualität wie 
im professionellen Friseursalon.

 einziehbares Kabel auf Knopfdruck  
 2 Leistungs-/ 3 Wärmestufen 
  Kaltluftaste zum Fixieren der Frisur 

nach der Wärmebehandlung
  Lufteintrittsgitter zur Reinigung abnehmbar

haartrockner 
hT 0139
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 hT 0112 hT 0139

64 5

3

7

1

2

5

4

3

1 2

7

6

Profi -Haartrockner 

hT 0112

schwarz-violett

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 1900 W

 · kompaktes Design
 · langlebiger Profi-aC-Motor
 · 2 Leistungs-/ 3 Wärmestufen
 · Kaltlufttaste zum Fixieren der Frisur 
nach der Wärmebehandlung

 · ioniC-funktion wirkt statischer aufladung 
des haares entgegen

 · keramikbeschichtetes Luftaustrittsgitter 
sorgt für optimale IONIC-Wirkung

 · Präzisions-Frisierdüse für kraftvoll 
komprimierten Luftstrom

 · Diffusor-aufsatz für sanftes Trocknen 
von locken und Wellen

 · Lufteintrittsgitter zur Reinigung abnehmbar
 · Aufhängeöse
 · Gehäuse mit Soft-Touch-Oberfläche

c  

4008146011207

Produkt-
bezeichnung

artikelnummer

farbe / Material

Ve

leistung

Kapazität / inhalt

besondere 
eigenschaften

ean

haartrockner

hT 0139 

schwarz

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 2100 W

 · einziehbares Kabel auf Knopfdruck
 · 2 Leistungs-/ 3 Wärmestufen
 · Kaltlufttaste zum Fixieren der Frisur 
nach der Wärmebehandlung

 · abnehmbare Frisierdüse für gezielten Luftstrom
 · Diffusor-aufsatz für sanftes Trocknen 
von locken und Wellen

 · Lufteintrittsgitter zur Reinigung abnehmbar
 · Gehäuse mit Soft-Touch-Oberfläche

c  

4008146004391

auswählen! aufsetzen! fertig! los! 

Das Hairstyling-Set „7 IN 1“ aus der SEVERIN HairCare-
Linie bietet die verschiedensten Möglichkeiten für 
ein gelungenes Styling. Nur die Wahl, welche Frisur 
es dann letztendlich werden soll, muss man noch 
selbst treffen. Bei allem anderen unterstützt 
Sie das Set gekonnt durch das umfassende 
Angebot an Aufsätzen – sieben sind in 
diesem Set vereint: 3 Frisierstab-Aufsätze, 
ein Kombi-Aufsatz zum Glätten oder Crimpen 
mit Keramikbeschichtung für haar schonende, 
glatte Oberfl ächen, ein Spirallocken- und ein 
Bürstenaufsatz. Ob glattes Haar, defi nierte 
Spirallocken, große oder kleine Locken, weiche 
Wellen oder die Betonung von einzelnen 
Haarsträhnen – fast alles ist möglich. 

haiRSTYling-SeT »7 in 1« 

WiSSenSWeRTeS Zu unSeRen haiRCaRe-PRoDuKTen

7 IN1
CERAMIC

neu
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 HT 0130  HT 0137  HT 0150  HT 0152  HT 0161

Produkt-
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere 
Eigenschaften

EAN

HAIRCARE

Haartrockner

HT 0130 

schwarz-silber

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 2000 W

 · 2 Leistungs-/ 3 Wärmestufen
 · Kaltlufttaste zum Fixieren der Frisur 
nach der Wärmebehandlung

 · IONIC-Funktion (separat zuschaltbar 
mit Kontrollleuchte) wirkt statischer 
Aufladung des Haares entgegen

 · keramikbeschichtetes Luftaustrittsgitter sorgt für 
optimale IONIC-Wirkung

 · abnehmbare Frisierdüse für gezielten Luftstrom
 · Diffusor-Aufsatz für sanftes Trocknen 
von Locken und Wellen

 · Lufteintrittsgitter zur Reinigung abnehmbar
 · Aufhängeöse
 · Gehäuse mit Soft-Touch-Oberfläche

c  

4008146013003

Haartrockner

HT 0137     

schwarz-violett

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 1800 W

 · 2 Leistungs- und Wärmestufen 
 · Kaltluft-Taste zum Fixieren der Frisur 
nach der Wärmebehandlung 

 · abnehmbare Frisierdüse für gezielten Luftstrom
 · Aufhängeöse

c  

4008146013706

Haartrockner

HT 0150     

violett-schwarz

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 1800 W

 · 2 Leistungs-/ 3 Wärmestufen
 · Kaltluft-Taste zum Fixieren der Frisur 
nach der Wärmebehandlung

 · abnehmbare Frisierdüse 
für gezielten Luftstrom

 · Lufteintrittsgitter zur Reinigung abnehmbar
 · beidseitig rutschfeste Gumminoppen
 · Aufhängeöse

c  

4008146015007

Sport- und Reisehaartrockner

HT 0152

weiß-violett

Buntkarton, VE 12 Stück

ca. 1200 W

 · umschaltbar 115/230 V
 · 2 Leistungs- und Wärmestufen
 · abnehmbare Frisierdüse 
für gezielten Luftstrom 

 · Klappgriff
 · Aufhängeöse
 · praktische Aufbewahrungstasche

c  

4008146015205

Mini-Haartrockner

HT 0161

weiß-taupe

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 1200 W

 · 2 Leistungs- und Wärmestufen
 · Überhitzungsschutz 
 · Aufhängeöse 

c  

4008146009464

NEU
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 hC 0614 hC 0619  hC 0617  lS 0670 lS 0681

haarglätter

hC 0614     

schwarz-violett

Buntkarton, VE 12 Stück

bis 180 °C

 · Ein/Aus-Schalter mit 2 Temperaturstufen 
bis 180 °C

 · keramikbeschichtete Platten 
für perfekte Temperaturverteilung 
und extraglatte oberflächen

 · Plattenabmessungen: 25 x 90 mm
 · Betriebskontrollleuchte
 · schnell einsatzbereit
 · platzsparend aufzubewahren 
durch Transportverriegelung

 · Aufhängeöse
 · Anschlusskabel mit Drehkupplung 
verhindert Kabelbruch

c  

4008146061400

haarglätter

hC 0619     

weiß

Buntkarton, VE 6 Stück

bis 230 °C

 · beleuchtetes lCD-Display zur anzeige 
der individuell einstellbaren Temperatur, 
optimal für jeden haartyp 

 · +/- Tasten zur Temperatureinstellung 
in 10 °C – Schritten von 150 – 230 °C 

 · Temperaturkontrolle 
 · automatische Abschaltung nach 60 Minuten 
 · schnell einsatzbereit 
 · keramikbeschichtete Platten für perfekte 
Temperaturverteilung und extraglatte 
oberflächen

 · beide Platten federnd gelagert 
 · Plattenabmessungen: 25 x 120 mm
 · platzsparend aufzubewahren 
durch Transportverriegelung 

 · Anschlusskabel mit Drehkupplung 
verhindert Kabelbruch 

 · Aufhängeöse 
 · Ein/Aus-Schalter 

c  

4008146003172

Produkt-
bezeichnung

artikelnummer

farbe / Material

Ve

Temperatur

Kapazität / inhalt

besondere 
eigenschaften

ean

haiRCaRe

Mini-haarglätter 

hC 0617 

weiß-violett

Buntkarton, VE 12 Stück

bis 190 °C

 · kompaktes Design, ideal für unterwegs, 
für kurzes Haar und zum Bearbeiten 
der Haare im Stirnbereich

 · keramikbeschichtete Platten 
für perfekte Temperaturverteilung 
und extraglatte oberflächen

 · Plattenabmessungen: 15 x 60 mm
 · schnell einsatzbereit
 · Kontrollleuchte
 · Ein/Aus-Schalter
 · Anschlusskabel mit Drehkupplung 
verhindert Kabelbruch

 · Aufhängeöse
 · praktische Aufbewahrungstasche

c  

4008146061707

frisierstab

lS 0670 

schwarz-violett

Buntkarton, VE 12 Stück

 · frisierstab (Ø 25 mm) mit Keramik-
beschichtung für haarschonende, 
glatte oberflächen

 · abnehmbarer Lockenbürsten-Aufsatz 
mit Keramik-Beschichtung

 · Ein/Aus-Schalter mit 2 Temperaturstufen 
 · Kontrollleuchte
 · klappbare Aufstellvorrichtung
 · isolierte Sicherheitsspitze
 · Anschlusskabel mit Drehgelenk 
verhindert Kabelbruch

 · Aufhängeöse

c  

4008146067006

neu

hairstyling-Set 
»7 in 1« 

lS 0681 

weiß-violett

Buntkarton, VE 10 Stück

ca. 20 W

 · bietet 7 verschiedene Stylingmöglichkeiten 
für jeden anlass

 · 3 Frisierstab-Aufsätze mit integrierter 
Aufstellvorrichtung und isolierten 
Sicherheitsspitzen: Ø 16 mm, Ø 25 mm 
und oval (ca. 22 x 12 mm)

 · 1 Kombi-aufsatz zum glätten und Crimpen 
mit Keramik-beschichtung für haarschonende, 
glatte oberflächen

 · Bürsten- und Spirallocken-Aufsätze für Frisierstäbe
 · Ein/Aus-Schalter mit 2 Temperaturstufen
 · Kontrollleuchte
 · Anschlusskabel mit Drehgelenk 
verhindert Kabelbruch

 · Aufhängeöse

c  

4008146004636

neu
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 Wl 0801  Wl 0805  Wl 0809 lS 0673

haiRCaRe

Warmluft-lockenstab 

Wl 0801

silber-schwarz

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 800 W

 · 2 Leistungs- und Wärmestufen
 · Kaltluftstufe zum Fixieren der Frisur
 · Auslösetaste für Aufsätze
 · Rundbürsten-aufsatz (Ø 32 mm) mit
haarschonender Keramik-beschichtung
und isolierter Sicherheitsspitze

 · Naturborsten-Aufsatz, Ø ca. 20 mm
 · Frisierdüsen-Aufsatz zur Verwendung
des Gerätes als Haartrockner für unterwegs

 · Anschlusskabel mit Drehgelenk
verhindert Kabelbruch

 · Kontrollleuchte

c  

4008146080104

Produkt-
bezeichnung

artikelnummer

farbe / Material

Ve

leistung

Kapazität / inhalt

besondere 
eigenschaften

ean

Warmluft-lockenstab 
»6 in 1«

Wl 0805

schwarz-violett

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 700 W

 · 2 Leistungs- und Wärmestufen
 · Kaltluftstufe zum Fixieren der Frisur 
 · ioniC-funktion wirkt statischer aufladung 
des haares entgegen 

 · Auslösetaste für Aufsätze
 · Rundbürsten-aufsatz (Ø 30 mm) 
mit einziehbaren borsten 

 · Mischborsten-Aufsatz, Ø ca. 20 mm 
 · Frisierdüsen-Aufsatz zur Verwendung des Gerätes 
als Haartrockner für unterwegs 

 · Curling-Aufsatz ohne Borsten, Ø 20 mm
 · Rundbürsten-Aufsatz, Ø 33 mm
 · Halbrundbürste 
 · Anschlusskabel mit Drehgelenk verhindert 
Kabelbruch 

 · Aufhängeöse 
 · Kontrollleuchte 

c  

4008146080500

Warmluft-lockenstab 

Wl 0809

schwarz

Buntkarton, VE 12 Stück

ca. 300 W

 · 2 Leistungs- und Wärmestufen
 · Aufsatz mit weichen Kunststoffborsten (Ø 25 mm) 
 · Aufsatz mit harten Kunststoffborsten (Ø 20 mm)
 · ausrollautomatik auf Knopfdruck erleichtert 
das entnehmen der haarsträhne

 · isolierte Sicherheitsspitze
 · Anschlusskabel mit Drehgelenk verhindert 
Kabelbruch 

c  

4008146003967

neu

frisierstab

lS 0673 

weiß

Buntkarton, VE 12 Stück

 · Frisierstab Ø 16 mm 
 · klappbare Aufstellvorrichtung
 · schnell einsatzbereit
 · isolierte Sicherheitsspitze
 · Anschlusskabel mit Drehgelenk 
verhindert Kabelbruch

c  

4008146067303
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 Wl 0802  Wl 0806  hS 0702  hS 0771

Produkt-
bezeichnung

artikelnummer

farbe / Material

Ve

leistung

Kapazität / inhalt

besondere 
eigenschaften

ean

Warmluft-lockenstab

Wl 0802 

violett-schwarz

Buntkarton, VE 12 Stück

ca. 400 W

 · 2 Leistungs- und Wärmestufen
 · Kaltluftstufe zum Fixieren der Frisur 
 · umschaltbar 115/230 V
 · 2 aufsätze mit Kunststoffborsten 
(Ø 19 und 23 mm) mit isolierter 
Sicherheitsspitze

 · Ausrollautomatik auf Knopfdruck 
erleichtert das Entnehmen der Haarsträhne

 · Anschlusskabel mit Drehgelenk 
verhindert Kabelbruch

 · Aufhängeöse

c  

4008146080203

haiRCaRe

Warmluft-lockenstab

Wl 0806 

schwarz-violett

Buntkarton, VE 12 Stück

ca. 400 W

 · 2 Leistungs- und Wärmestufen
 · Ausrollautomatik auf Knopfdruck erleichtert 
das Entnehmen der Haarsträhne 

 · Rundbürsten-Aufsatz (Ø 22 mm) 
 · umschaltbar 115/230 V
 · Anschlusskabel mit Drehgelenk verhindert 
Kabelbruch 

 · Aufhängeöse 

c  

4008146080609

bart- und Konturenschneider

hS 0702 

schwarz-silber

Buntkarton, VE 6 Stück

60 Min.

 · edelstahlklingen mit Titanium-beschichtung
 · Lade- und Aufbewahrungsstation
 · Netz-/Akkubetrieb
 · Betriebsdauer bei Akkubetrieb: 
bis zu 60 Minuten

 · je 2 auswechselbare Scherköpfe, 
20 und 30 mm breit

 · je 2 Aufsätze für Schnittlängen 
von 3, 6, 9 und 12 mm

 · Gehäuse mit Soft-Touch-Oberfläche
 · umfangreiches Zubehör: Kamm, Schere, 
Reinigungspinsel, Öl

c

4008146070204

haar- und bartschneide-Set

hS 0771   

Edelstahl-schwarz

Buntkarton, VE 6 Stück

30 Min.

 · Netz-/Akku-Betrieb
 · Betriebsdauer bei Akkubetrieb: 
bis zu 30 Minuten

 · Lade- und Aufbewahrungsstation
 · 2 Scherköpfe mit edelstahlklingen, 
breite 16 und 35 mm

 · Aufsätze für Schnittlängen von 3, 6, 
9 und 12 mm

 · Schnittlänge ohne Aufsatz: 0,5 mm
 · Gehäuse mit Soft-Touch-Oberfläche
 · umfangreiches Zubehör: Kamm, Schere, 
Ölflasche, Reinigungspinsel

 · Kontrollleuchte
 · Ein/Aus-Schalter

 

c

4008146077104
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 hS 0707 hS 0704  hS 0781

haiRCaRe

haarschneidemaschine

hS 0704 

schwarz-silber

Buntkarton, VE 12 Stück 

45 Min.

 · Netz-/Akkubetrieb
 · betriebsdauer bei akkubetrieb: 
bis zu 45 Minuten

 · Edelstahlklingen, Breite 35 mm
 · Ein/Aus-Schalter
 · Kontrollleuchte
 · effilieraufsatz zum ausdünnen der frisur, 
auch als Klingenschutz verwendbar

 · 2 Aufsätze für Schnittlängen von 3, 6, 
9 und 12 mm

 · Gehäuse mit Soft-Touch-Oberfläche
 · umfangreiches Zubehör: Kamm, Pinsel, 
Öl, Schere

c 

4008146070402

haarschneidemaschine

hS 0707 

schwarz

Buntkarton, VE 6 Stück 

 · Netzbetrieb
 · edelstahlklingen, breite ca. 40 mm
 · Ein/Aus-Schalter
 · 4 Aufsätze für Schnittlängen von 3, 6, 
9 und 13 mm

 · ergonomische Links-Rechts-Schneideaufsätze
 · Feineinstellung von 1 – 1,6 mm
 · Aufhängehöse
 · Zubehör: Pinsel, Öl, Schutzkappe für Scherkopf

c  

4008146008696

nasen- und ohrhaarschneide-Set

hS 0781 

Edelstahl-schwarz

Buntkarton, VE 12 Stück 

 · Batteriebetrieb, 1 x AA enthalten
 · Aufbewahrungsstation
 · Edelstahlklingen
 · 2 Scherköpfe: zirkulierendes Schneidesystem 
und Scherkopf mit breite 16 mm für Konturen

 · Schutzkappe für Nasenhaarschneide-Aufsatz
 · Gehäuse mit Soft-Touch-Oberfläche 
 · Reinigungspinsel
 · mit Beleuchtung
 · Ein/Aus-Schalter

c 

4008146078101

Produkt-
bezeichnung

artikelnummer

farbe / Material

Ve

betriebsdauer akku

Kapazität / inhalt

besondere 
eigenschaften

ean

neu
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GK 5463 Glaskanne,  0,75 l 4008146546303 KA 4803

GK 5401 Glaskanne,  1,10 l 4008146540103 KA 5801 

GK 5400 Glaskanne,  1,20 l 4008146540004 KA 5700 

GK 5091 Glaskanne, 1,40 l    4008146009174    KA 4214

GK 5381 Glaskanne, 1,40 l    4008146538100    KA 5361, KA 5364

GK 5384 Glaskanne, 1,40 l    4008146538407    KA 4305

GK 5406 Glaskanne, 1,40 l    4008146540608    KA 4049

GK 5453 Glaskanne,  1,40 l 4008146545306 KA 4041

GK 5465 Glaskanne,  1,40 l 4008146546501 KA 4030, KA 4035

GK 5490 Glaskanne, 1,40 l    4008146004070    KA 4212

GK 5491 Glaskanne, 1,40 l    4008146008849    KA 4213

GK 5498  Glaskanne,  1,40 l 4008146549809   KA 4150, KA 4156, KA 4157

GK 5502 Glaskanne, 1,40 l    4008146550201   KA 4042 

GK 5528 Glaskanne,  1,40 l 4008146552809 KA 4031

TK 5081  Thermokanne, 1,0 l    4008146508103   KA 4160 

TK 5411  Thermokanne, 1,0 l   4008146541100 KA 4117

TK 5437  Thermokanne, 1,0 l   4008146543708 KA 5826

TK 5476  Thermokanne, 1,0 l 4008146547607 KA 9249

TK 5533  Thermokanne, 1,0 l  4008146553301  KA 4121, KA 9231

TK 5534  Thermokanne, 1,0 l  4008146553400  KA 4118

TK 5536  Thermokanne, 1,0 l    4008146553608    KA 4123, KA 9232

TK 9510  Thermokanne, 1,0 l 4008146951008 KA 9243

TK 9546  Thermokanne, 1,0 l 4008146954603 KA 5825

TK 9580  Thermokanne, 1,0 l 4008146958007 KA 9485

TK 9567  Edelstahl-Thermokanne, 1,0 l 4008146956706 KA 5740

TK 9570 Edelstahl-Thermokanne, 1,4 l    4008146957000    KA 4125

EG 3517  Ersatzgläser  4008146351709 JG 3516 

EG 3529  Ersatzgläser   4008146352904  JG 3519

ZU 3605 Ersatzfolie   4008146360503 FS 3602

SU 9005 Standuntergestell 4008146900501 PG 8521, PG 8522, PG 8523

KT 9034  Fonduegabeln  4008146903403 FO 2400, FO 9237

ET 9041  Ersatztiefkühlklingen 4008146904103 EM 3965

ET 9043  Ersatzklingen  4008146904301 EM 3965

ZB 9054  Stabmixer-Aufsatz 4008146905407 HM 3812, HM 3811

EF 9061  Permanent-Kaffeefilter 4008146906107 für alle Filter-Kaffeeautomaten

ZT 9750  Standmixer-Aufsatz 4008146975004 KM 3882, KM 3888

ZT 9751  Fleischwolf-Aufsatz 4008146975103 KM 3882, KM 3888

ZT 9752  Gemüsereibe-Aufsatz 4008146975202 KM 3882, KM 3888

ZT 9753  Pasta-Aufsatz   4008146975301  KM 3882, KM 3888

ZB 8684  Thermo-Milchbehälter 4008146002809 für Kaffeevollautomaten S2, S2+, S3 

ZB 8694  Milchsystemreiniger 4008146869402 für Kaffeevollautomaten S2+, S3 

ZB 8696  Milchschlauch-Set 4008146004599 für Kaffeevollautomaten S2, S2+, S3 

ZB 8697  Entkalkungstabletten 4008146869709 für Kaffeevollautomaten S2, S2+, S3 

ZB 8698  Reinigungstabletten 4008146869808 für Kaffeevollautomaten S2, S2+, S3 

ZB 8699  Wasserfilter  4008146869907 für Kaffeevollautomaten S2, S2+, S3 

ZB 8688  Kaffeemischung 4008146009792 für Kaffeevollautomaten S2, S2+, S3 

Artikel    EAN-Nummer passend zu:

ERSATZTEILE HANDELSVERTRETUNGEN

Nord-West
RP Trading

Ramesh C. Paul

Orchideenring 18-O

22607 Hamburg

Telefon:  (040) 800 82 01

Telefax:  (040) 80 37 89

Mobil:  (0171) 671 43 00

eMail:  ramesh.paul@t-online.de

Nord-Ost 
Sven Dechant

Handelsvertretungen

Straße des Friedens 17c

06809 Petersroda

Telefon: (034954) 90 95 2

Telefax: (034954) 90 95 5

Mobil: (0171) 44 78 791

eMail: sven.dechant@t-online.de

Mitte 
Peter Benning Industrievertretungen

Inh. Lars Benning e.K.

Bronzestraße 7 

33415 Verl 

Telefon: (05246) 92460

Telefax: (05246) 924699

Internet:  www.pbenning-hv.de

eMail:  info@pbenning-hv.de 

West 
ROME

Rolf Müller

Industrievertretungen GmbH

Huyssenallee 52-56

45128 Essen 

Telefon: (0201) 895444-0

Telefax: (0201) 895444-4

Internet: www.rome-gmbh.de

eMail:  mail@rome-gmbh.de 

Mobil-Telefon:

Rolf Müller 

(0172) 8777997

Lars Müller

(0172) 6071107

Stefan Tur

(0172) 7893299

Ost 
HEG Vertriebs GmbH

Reinhard Böttger

Mihlaer Str. 66

99826 Bischofroda

Telefon: (036924) 42762

Telefax: (036924) 42763

Mobil:  (0170) 43 36 133

eMail: HEG.BOETTGER@t-online.de

Mitte-Süd 
Ch. Steuer & A. Wergien

Inhaber: Ch. Steuer

Industrievertretungen

Büro:

Krummwiesenstr. 22

63679 Schotten

Telefon: (06044) 98 7414

Telefax: (06044) 98 74 15

Mobil: (0171) 435 41 52

oder: (0151) 24 11 75 31

eMail: ch.steuer@t-online.de 

Süd-West 
SIMPRO GmbH

Handelsvertretungen

Wallstadter Str. 59

68526 Ladenburg

Telefon: (06203) 402 888

Telefax: (06203) 957 956

eMail: info@simprogmbh.de

Internet:  www.simprogmbh.de

Süd-Ost 
Schirl + Kniess oHG

Löffelholzstr. 20

90441 Nürnberg

Telefon:  (0911) 541849

Telefax:  (0911) 5460854

eMail:  severin@vertrieb-bayern.de




